
 

ПРОТОКОЛ №31 
  
 
  

Днес, 29 юли 2022 г., /петък/, от 9.00 ч. в зала “Хасково” се 

проведе ТРИДЕСЕТ И ПЪРВОТО ЗАСЕДАНИЕ на Общински съвет 
– Хасково. От 41 общински съветници, присъстваха 39. 

Заседанието бе открито от г-жа  Таня Захариева – председател 
на Общински съвет – Хасково. 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаеми дами и господа общински съветници, 
уважаеми г-н Дечев, уважаеми гости! Откривам Тридесет и 
първото заседание на Общински съвет – Хасково.  

Уважаеми колеги, моля в началото да гласуваме за определяне на 
кворума! В режим на гласуване сме! За участие в днешното 

заседание на Общински съвет – Хасково се регистрираха 37 
общински съветници. Налице е необходимия кворум. Започваме 
нашата работа 

Дневният ред за днешното заседание се състои от 26 точки. 
Постъпила е една извънредна Докладна записка от кмета на 
община Хасково относно: прилагане на подробен устройствен 

план – план за улична регулация, касаеща Поземлен имот с 
идентификатор 77195.731.103 по КК на гр.Хасково, ж.р. 

„Изгрев“. 
Постъпило е и Допълнение към Докладна записка по т.18 от 
кмета на община Хасково относно: приемане на годишните 

счетоводни отчети за 2021 г. на общинските търговски 
дружества.  

Предлагам извънредната докладна записка да бъде включена 
като т.25 в дневния ред, доколкото т.25 настоящата е свързана с 
тайно гласуване. Ето защо предложението ми е гласуването на 

удостояването с отличие „Почетен знак“ да бъде последна точка от 
дневния ред – т.26.  
Давам думата за изказвания по дневния ред! Няма изказвания. 

Преминаваме към гласуване за приемане на дневния ред! Колеги, 
моля гласувайте! 
С 37 гласа „за“, без „против“ и „въздържали се“, дневният ред 

се приема. 

Преди да започна по дневния ред, ще съобщя за решението на 
Председателския съвет. Единодушно Председателския съвет взе 

решение: Явното гласуване на Докладните записки на заседанията 
на Общински съвет – Хасково да се извършва 
едновременно/общо от всички общински съветници чрез 

Системата за електронно гласуване по чл.73, ал.1, т.1 от 
Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – 



Хасково. Системата за електронно гласуване позволява поименната 

идентификация на всеки един общински съветник, както и 
поименната идентификация на вота на всеки един общински 

съветник. Времето за гласуване е 1 минута и 5 секунди. 

Точка 1 от дневния ред –  Обсъждане Докладна записка от 

кмета на Община Хасково относно: изменение и допълнение 
на Наредба за обществения ред при използване на пътни 
превозни средства и осигуряване безопасността на 

движението на територията на община Хасково. Докладната 
записка от кмета на община Хасково е публикувана на 28.06.2022 

г. на интернет страницата на община Хасково и на Общински 
съвет - Хасково. Съгласно чл.26 от Закона за нормативните актове 
са постъпили 3 /три/ предложения за изменение и допълнение на 

проекта за решение.  

На 30.06.2022 г. е постъпило Предложение от общинския съветник 

Георги Пеев за промяна на проект за решение относно: Изменение 
и допълнение на Наредбата.Предложението е публикувано на 

30.06.2022 г.  

На 20.07.2022 г. е постъпило ново Предложение от общинския 

съветник Георги Пеев за промяна на проект за решение за 
изменение и допълнение на Наредбата. Предложението е 
публикувано на 20.07.2022 г. 

На 26.07.2022 г. е постъпило Предложение за изменение и 

допълнение на Наредбата от общинските съветници Богдан 
Кирилов и Камен Тодоров. Предложението е публикувано на 
26.07.2022 г. 

Съобщавам становищата на Постоянните комисии: по ТСУ и 
транспорт – Допуска и подкрепя предложенията за измененя на 
проекта за решение, направени от г-н Георги Пеев, както и 

основния проект за решение. Не подкрепя предложението за 
промяна на общинските съветници Богдан Кирилов и Камен 

Тодоров.  
За становището на Комисията по обществен ред и законност ще 
дам думата на г-н Минев. Заповядайте! 

 
ИВ.МИНЕВ: Уважаема г-жо председател, уважаеми г-н кмете, 

уважаеми колеги! Комисията по обществен ред и законност 
разгледа основния проект на докладната, както и всички 
направени предложения и ги допусна. Аз обаче като юрист и 

председател на комисията, имам няколко забележки.  По 
отношение на предложенията на г-н Пеев, той е заявил, че ще ги 
прецизира след като изслуша становището на вносителя, на кмета 

и това е нормално. А по отношение на предложенията на г-н 
Тодоров и г-н Кирилов. Поздравления! Това е провал! Не, не го 

казвам с ирония, защото вие помните тези колеги, които са били в 
миналия мандат, за моя първи провал в тази зала  беше именно на 



предложение за „синя зона“. Когато с г-н Пеев три дни писахме, 

коригирахме в нашето предложение, дойдохме тука в залата, 
обяснявахме колко е хубаво, всички се споглеждаха и никой не 

разбираше за какво говорим. Оказа се, че ние сме внесли не това, 
което искаме, а една от многото чернови, които бяхме направили. 
Така че, както казва Томас Едисон: „Аз не съм се провалил, просто 

съм открил хиляда начина, които не работят“. Та защо е провал? 
На първо място е цитирана вече отменена разпоредба. На второ 
място, когато говорим за промяна на цени, трябва да имаме 

финансова обосновка. По целесъобразност обаче също имам 
няколко забележки. Добре е да правим социална политика, но за 

разлика от водата, храната и тока, автомобилът и паркомястото не 
е задължително. То е удобство. С други думи, ако ще прави 
общината социална политика и ще помагаме на хора в 

неравностойно положение, то нека да не е с помощи към 
автомобилите. Благодаря! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаеми колеги, имате думата за изказвания по 
т.1 от дневния ред! Заповядайте, г-н Кирилов! 

 
Б.КИРИЛОВ: Уважаема г-жо Захариева, г-н Дечев, скъпи колеги! 
Първо искам да се обърна към всички левскари за прекрасната 

снощна победа и новия европейски поход! По същество, в проекта 
за решение е допусната техническа грешка и в ал.2 следва да се 

чете не Наредба №4, а Наредба №РД-02-20-2 от 26.01.2021 г., 
издадена от Министъра на регионалното развитие и 
благоустройството. 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Да, г-н Кирилов! Ще направите ли поправка на 

проекта за решение и в началото: „На основание чл.21, ал.2 от 
ЗМСМА Общински съвет – Хасково приема Наредба за 
обществения ред“. Би трябвало да бъде изменение и допълнение. 

 
Б.КИРИЛОВ: Изменение и допълнение. 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Да, правите две поправки. Добре. Заповядайте, г-н 
Тодоров!  

 
К.ТОДОРОВ: Уважаема г-жо Захариева, уважаеми колеги, г-н 
Минев! Като говорим за провали, да започнем от там, че 

комисията, която Вие председателствате, не направи никаква 
забележка. Напротив, Правна комисия, Вие сте председател, Вие 
не открихте никаква грешка. Сега важно е тука да кажем за 

колегите, че преди сесията, ние от Групата на БСП, след като вчера 
обсъдихме докладната записка, днес сезирахме г-жа Захариева, 

открили сме грешката си и сме я поправили. Както видяхте, 
правим  адекватно предложение. Колкото до социалната политика, 
аз Ви съветвам за едни 2400 дървета да ни  кажете къде ги 

посадихте, че хасковлии питат? Благодаря! 



Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Пеев, заповядайте! 

 
Г.ПЕЕВ: Уважаеми г-н кмет, г-жо председател, дами и господа 

уважаеми гости! Добре дошли на нашето заседание, виждам, че 
има някакъв интерес в последно време, което е много радостно, 
защото тука повече от 3-4 години никой не стъпваше. Станали сме 

интересни на хората, очевидно. По същество. По отношение на 
моите две предложения те са абсолютно едни и същи, препокриват 
в огромната си част предложението на вносителя. Но всъщност аз 

нещото, което направих е да прецизирам изцяло Приложение 2 с 
местата за кратковременно паркиране в „синя зона“. Много 

отдавна това трябваше да бъде направено. Говорили сме и с 
администрацията, всеки път отлагахме, защото следваше 
приемането на нови места в „синя зона“. После се изчакваше 

изтичането на договора с частната фирма, за да могат да бъдат 
включени нови пространства и може би това го отложи във 

времето, което по никакъв начин не можеда ни оправдае нас, като 
Общински съвет и тях, като администрация. Слушах заседанията 
на комисиите, гледах ги онлайн и ми направи впечатление по 

отношение на второто ми предложение, че дебатът тръгна в малко 
грешна посока. Аз не предлагам създаването на велоалеи. Даже 
съм направил една неволна грешка в предложението. Говорейки за 

булевард „България“ аз съм повече от убеден, защото съм се 
консултирал с урбанист и архитект, че там велоалея е невъзможно 

за изпълнение, защото тя трябва да бъде автономна, по-скоро 
трябва да говорим за велосипедна лента, каквото позволява 
закона.  Това са онези ленти, които се чертаят на уличното платно. 

Те трябва да бъдат с минимална ширина 1.50 по съответния начин 
маркирани и т.н. Но аз не предлагам създаването на велосипедна 

лента или велосипедна алея по бул. „България“. Аз предлагам, във 
второто си предложение, по бул. „България“ да няма на уличното 
платно паркоместа и става въпрос за южната част на бул. 

„България“ в източна посока. Защо го предлагам? На първо място 
заради многото коментари на граждани, че там не трябва да има 
такива места, затруднява се движението, знаем какви тапи се 

получават. Но от друга страна си давам и сметка, че това нещо, 
ако бъде прието, ще е необходим много строг контрол, за да отучим 

хората да спират там. Нашата цел, като Общински съвет, а и 
тяхната, като администрация, визирам кмета, не е да глобява 
хората и да ги тормози затова, че спират неправилно, а нашата 

роля трябва да е да научим хората, че просто не трябва да го 
правят. И трябва да създаваме такива нормативни актове, 
наредби и такви текстове да има в тях, които да бъдат лесно 

изпълними и разбираеми. Точно заради това сиках да чуя 
становището на групите, а и другото, което е, ако общината тръгне 

към реализация на велосипедна лента ли ще е, на велосипедна алея 
ли ще е, ние трябва да научим хората, че движението по 
въпросната улица или булевард е свободно. Хората трябва да 

свикнат. Изобщо извън всякакво съмнение е, че ако сега това се 



приеме, ние утре ще тръгнем да правим там велосипедна алея или 

лента. Най-малко една година трябва да мине, за да свикнат 
хората и точно заради това е второто ми предложение. Това е 

рисков ход, осъзнавам какво предлагам, защото там повече от 30 
години се е спирало. Дали преди това безплатно или след това, като 
„синя зона“, но е факт, че хората са свикнали. Особено в района на 

Изчислителния център в източна посока, хората просто са 
свикнали да спират там. Много ще е трудно да ги отучим. И само с 
глоби няма да стане. Ще стане по други начин. Ако трябва 

обезопасителни конуси да се слагат, има различни начини, по 
които да се организира движението, за да могат хората да 

разберат, че там не трябва да се спира. Както от северния край на 
бул. „България“ в западна посока няма паркоместа на уличното 
платно, така трябва да бъде според мен, разбира се, аз не казвам, 

че съм прав, така трябва да бъде и от другия край. И когато говоря 
да приемаме такива нормативни актове, които да бъдат 

изпълними, искам да се обърна към колегите от БСП. И двамата 
сте юристи вносители на това предложение, което сте дали. То е 
неизпълнимо. То не отговаря на Закона за нормативните актове в 

нито една част от това, което сте написали. Нищо! Вие предлагате 
майки с деца да спират безплатно в „синя зона“. Тези деца колко 
големи трябва да са? До 3-годишна възраст, до 13? Две години. По 

какъв начин ще се удостоверява, че в този автомобил вътре се 
возят майка с дете? Защо не баща на дете до 2 години? Защо 

майка? Защо не баща? Това първо. Второ, когато има такова 
предложение би следвало да предложите в приложение, което да е 
неразделна част от наредбата една декларация, с която 

правоимащите лица да подават и да получават карта ли ще е, 
талон ли ще е, по образец, утвърден от кмета ли, от Общинския 

съвет ли, от кого, така прието е неизпълнимо. Същото се отнася и 
за хората в пенсионна възраст, за пенсионерите. Няма по какъв 
начин. Тука не съм съгласен, г-н Минев, за това, че е помощ на 

автомобилите. Картата, която се издава на хора с увреждания, 
правоимащи, тя не е за автомобил. Тя е със снимка, с имена, аз 
мога да съм с Вашата кола и да ползвам моята карта. Тя е 

унифицирана, европейски стандарт и важи в целия Европейски 
съюз. Между другото, ако днес приемете едно от двете, аз ще 

оттегля едното, просто искам да чуя мнението на кмета и 
свършвам. Ако днес Общинския съвет приеме това, което 
предлагам като Приложение 2, искам да ви кажа, че ще станем 

първата община в България, която в нормативен акт е уредила 
паркирането безплатно на хора с увреждания. Просто ще сме 
пионери и това е страхотно! Благодаря ви! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Делчев, заповядайте! Г-н Минев, заповядайте! 

Добре, лично обяснение! Заповядайте, г-н Делчев! 
 
Д.ДЕЛЧЕВ: Уважаема г-жо председател, г-н кмете, колеги! Аз 

искам само към г-н Пеев нещо да кажа относно темата по 



същество да кажа. Аз съм сигурен, че ще вземем най-правилните 

решения и за хората с увреждания, и корекцията за социалната 
политика и предизборна кампания, която БСП почва да води, но 

искам да кажа нещо друго. Не може да научим хората да паркират 
правилно. Не могат да се научат. Едно дете се учи до 7 годинки, 
каквото е научило нагоре. Искам да кажа в Германия, в Европа, 

ще цитирам и други държави, никой не хвърля фас от прозореца 
на колата, никой не спира неправилно, защото има страх от закона 
и глобата. Този, който е научен там да спазва, като дойде тука на 

Слънчев бряг пикае, повръща, защото  няма глоба. Страхът от 
глобата е това, което кара хората да изпълняват законите. Страхът 

от закона! Така се възпитава, за съжаление. Не може да научим 
хората да паркират правилно. Той не се е научил да мисли 
правилно, ние ще го научим да паркира правилно. Когато има 

страх, че ще го глобят, че ще му репатрират колата, в Барселона от 
167 паяка, в момента са над 350 паяка. И там всеки спазва 

закона, защото, ако не го спазва и ще го глобят. В Австрия 
например, ако външната ти фасада не се направи правилно, както 
изисква, защото е исторически град и централна част, там има 3, 5 

евро на кв.м., трябва да плащаш. Ако не плащаш до 2 години 
съдия-изпълнител ще ти вземе апартамента. Това е страха! На 
кв.м. външна фасада говоря. Така че комбинирането от твойта, 

тяхната социална и правилното, и моето изказване, трябва да 
намерим баланс. Така ли е, Цвети?  

 
ЦВ.ЛАЛОВ: Да. 
 

Д.ДЕЛЧЕВ: Благодаря! 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Минев, желаете ли лично обяснение! Тъй като 
искаше лично обяснение, г-н Минев, във връзка с изказването на 
г-н Пеев. 

 
ИВ.МИНЕВ: Тъй като се обърнахте лично към мен  и по въпроса с 
моите дръвчета, ще ви поканя следващия път да участвате. Лично 

обяснение, г-н Тодоров! 
 

К.ТОДОРОВ: Обяснение след четири изказвания? 
 
ИВ.МИНЕВ: Не от място. Къде пише в Правилника, покажете ми 

точката в Правилника? После. 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Ако обичате! Г-н Минев! 

 
ИВ.МИНЕВ: Та за дръвчетата, г-н Тодоров, да не Ви обяснявам. 

Хвърляте топката, обаче не искате отговор! Така ли е? 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Минев, слушаме Ви! 

 



ИВ.МИНЕВ: Засадени са срещу Пловдивските гробища, там са 

засадени 1000 дръвчета, останали 1324 са засадени на северния 
бряг на язовир „Сивата вода“. Като всяка ранна пролет се прави 

презасаждане, тъй като не всички дръвчета се захващат. А сега в 
особените жеги се извършва и поливане всяка седмица. Ако 
искате, заповядайте! 

 
В.ГОДЖОВ: Плодни ли са дръвчетата? 
 

ИВ.МИНЕВ: Моля? Не, не са плодни. 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Реплика имаше от Вас! Заповядайте за реплика на 
г-н Делчев! И Вие ли, г-н Пеев? 
 

Г.ПЕЕВ: Да. 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Нека г-н Стоянов първо! 
 
Р.СТОЯНОВ: Уважаеми колеги, всяка една дума, която я каза г-н 

Делчев, е точно така!  И аз си мисля, че освобождавайки бул. 
„България“ от „синя зона“, ще настъпи хаос и наистина 
безразборно паркиране, защото примера е много пресен тука, от 

година може би, ако наблюдавате бул. „Освобождение“. В началото 
на бул. „Освобождение“, където са търговските обекти, 

паркирането е наистина безразборно. Въпреки че там лентата е 
една в посока, затруднява изключително много движението и това 
ще се случи същото, ако се пристъпи към освобождаване от „синя 

зона“ на бул. „България“.   
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Пеев, реплика на г-н Делчев!  
 
Г.ПЕЕВ: Сега, и г-н Делчев, и г-н Стоянов се опитват да ме убедят 

в момента, че общината не е способна да извършва контрол над 
неправилно паркиралите  автомобили. Това ми казвате и двамата! 
Не трябва да тормозим хората с безкрайно много глоби. Един, два, 

три, пет, десет, сто, петстотин, да глобят, но не е идеята там всеки 
ден да има един, който с касов апарат да цъка глоби.  Ами, 

извинявайте, колеги! И още нещо ще ви кажа, според една 
Наредба от 2017 г., №РД-20-2/20.12.2017 г. тя е за планиране и 
проектиране на комуникационно-транспортната система на 

урбанизираните територии, общините следва да приоритизират 
пешеходното движение, ползването на обществен транспорт и 
велосипедния превоз. Щем не щем, рано или късно, ние това нещо 

трябва да го направим. Дали ще я тая година, дали ще е догодина, 
нас законовите и подзаконовите нормативни актове, приети от 

2016 г. насам, които са в съответствие с европейското 
законодателство, ни принуждават да вземем такива мерки. Сега 
дали ще гонаправим сега или не, идеята ми е да е по-рано, за да 

може хората да свикнат. Защото представете си общината 



догодина реши да прави велолента на въпросния булевард. И ние 

взимаме решение, днеска взимаме решение, махаме и от утре 
общината почва да чертае там да прави необходимата 

маркировка. Ами знаете ли какво ще стане? Нон-стоп ще спират 
коли върху велосипедна лента. Тогава глобата не е 20 лв. за 
неправилно спиране, глобата, като спреш върху велосипедна лента, 

знаете ли колко е по Закона за движение по пътищата? 200 лв. И 
затова казвам, това не можем да го решим нито аз, нито отделните 
групи общински съветници, ако общинска администрация не е 

готова да го приложи. Затова искам да чуя кмета! Ако кмета каже: 
„Да, ние сме склонни да поемем този риск и да видим какво ще 

стане“, ние винаги можем да ги включим пак тия места в синя 
зона, това не ни пречи въобще. И винаги можем да ги изключим, 
но не можем изключвайки ги, веднага да тръгнем да правим 

каквото и да било. Поне една година трябва да мине хората да 
свикнат. В противен случай това ще е абсолютен тормоз върху 

същите тия хора. Затова казвам, кмета да каже, ако кажете аз ще 
си изтегля едното предложение, няма проблем!  
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Дуплика! 
 
Д.ДЕЛЧЕВ: Г-н Пеев, аз не обръщам езика политически да говоря. 

Аз казах това, което казах! Вие не може да правите интерпретация 
на нещо, което аз или колегата сме били казали, че общината не 

може. Напротив! Страхът от изпълнението на закона прави хората 
да бъдат възпитани, любезни, правилно паркирани и т.н. Никой не 
тормози, общината да праща хора, да тормозят тези хора. Тези 

хора като спазват, няма друг вариант.  Не можем да ги учим. И аз 
благодаря за Вашата реплика към мен, че не искате да кажете как 

ще научим хората да паркират правилно ей така. Искате утре, 
както беше в пионерските години, да излезем чавдарчета и да 
кажем: „Хора, ей така се гласува правилно!“ И да вървим целия 

град, да видим какво ще стане. Благодаря ви! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Реплика! Заповядайте!  

 
Д.ЯНЕВ: Уважаеми колеги, уважаема г-жо председател, г-н кмет! 

Напълно съм съгласен с г-н Делчев. Не можем, сигурен съм, 
абсолютно съм убеден, не можем да ги убедим, че трябва да 
паркират правилно. Но обърнете внимание на отчета на 

„Тролейбусен транспорт“. Колко пъти е намалян прихода от „паяк“. 
Има обяснение, да. Има обяснение. Исках да обърна внимание на 
следното: действително органите на реда, които трябва да налагат 

санкции, според мен в момента не си вършат работата, както 
трябва. И тука е въпрос на стиковка между институциите, за да се 

наложи такъв контрол, който да бъде и превантивен 
първоначално, а после да бъде и ефективен, за да не се паркира 
там, където г-н Пеев предлага да няма паркоместа обособени.  

Напълно подкрепям също така г-н Пеев и смятам, че е крайно 



време, най-накрая в Хасково да има велосипедна пътека или  

както се нарича лента, защото, ако сте забелязали аз самия карам 
велосипед. Често и ходя на работа с велосипед, да, и също така и 

на сесии на Общински съвет с велосипед. Имам много мои 
приятели, които също предпочитат да използват това екологично 
превозно средство. Без да замърсяват околната среда в центъра на 

града, защото бул. „България“ се намира точно в централната част 
на града и ако ние трябва да възпитаме в нещо хасковлии това е, 
че да шофираш самостоятелно автомобил в центъра на града е 

много скъпо удоволствие в съвременния свят. Освен това има 
достатъчно паркоместа в центъра. В момента има достатъчно 

паркоместа други в центъра. Има няколко паркинга над реката 
точно в тая зона. Освен това новия паркинг зад „XXI век“, който го 
вземе, ще го напълни с паркирани автомобили, ако тези 

паркоместа се закрият. Благодаря ви за вниманието! 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Дечев желае да вземе отношение! 
 
СТ.ДЕЧЕВ: Уважаема г-жо председател, уважаеми колеги 

общински съветници! Аз съм абсолютно съгласен и с двете 
предложения на г-н Пеев. Съгласен съм и с мотивите, които изрази 
относно, ако това нещо влезе в сила да речем след 14 дни, когато 

влезе в сила решението, и всъщност, когато изтече договора от 
03.09., да започнем да глобяваме. Но нашата философия, 

философията на общината в този случай е, че  ще се получи 
наистина един огромен тормоз върху гражданите, за да бъдат 
отучени, че тази зона никога повече няма да се използва за 

паркинг. Има аптека, има хранителни магазини, ще се получи 
така, както се получава и на „Кърджалийска“. Ако трябва ще 

извадя справка, но наистина има страшно много глоби на самия 
бул. „Освобождение“, където са баничарниците долу двете и този 
процес не приключва въпреки глобите налагани често. Въпреки 

глобите, които налагаме и тук, на баничарницата на „България“, 
която се намира до самата Община. Процесът не приключва. 
Мисля, че с колегите в уточненията, тъй като и в предложението на 

г-н Пеев виждам, че е тръгнало след наше изказване и след наша 
една акция за възможността евентуално при изготвяне още на 

Общия устройствен план и разглеждане кои улици са подходящи за 
велоалеи, аз споделих, че това може би е един от най-правилните 
булеварди, тъй като преминава през целия град, там да бъде 

изградена. Ако се лъжа, г-н Пеев да ме поправи, но след 
конструирането на такъв тип алея, след разчертаването й, е 
възможно да бъдат поставени конуси по края на самата алея и 

това ще е крайния  факт, който всъщност ще обучи гражданите, за 
да не могат да спират в тази част на паркинга. А това решение 

можем да го вземем всеки един месец. След като този паркинг вече 
ще е наше притежание, можем да го извадим от „синята зона“. В 
момента, в който сме готови с разчертаването, с целия нормативен 

акт за създаването й и с финансирането й, винаги можем да я 



конструираме и да премахнем паркираните автомобили. 

Благодаря! 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Само едно уточнение: подзаконовите нормативни 
актове влизат в сила веднага след приемането им. Така че не е 
необходимо да изчакваме 14-дневен срок, като уточнение. Колеги, 

други изказвания има ли? Заповядайте, г-н Траянов! 
 
Д.ТРАЯНОВ: Уважаеми г-н Дечев, уважаема г-жо Захариевеа, 

уважаеми колеги! Аз поддържам становището на г-н Делчев, че 
трябва да има санкции и глоби, защото без санкции и глоби няма 

ред. Относно това дали алеята трябва да бъде на бул. „България“, аз 
предлагам да бъде на бул. „Илинден“, защото там булеварда е много 
по-широк и има възможност, има зелени зони, които могат да 

бъдат направени. Но все пак нека компентентните органи да си 
кажат своито становище. Относно предложението, което са 

направили БСП и г-н Богдан Кирилов, и г-н Камен Тодоров, 
предлагам да се изготви една работна група, първо нали трябва да 
си го прецизират, да си ги оковат в правна рамка, със  съответната 

икономическа обосновка и да направят една работна група за 
точно тези целеви групи, които те ги предлагат, за даможе 
„Тролейбусен транспорт“ да даде някакви преференциални, казвам 

преференциални абонаментни карти, с които тези майки на деца 
или бременни, или пък бащи, да могат да паркират в „синя зона“. 

Пак казвам, да бъде платено, но не безплатно. Защото ако тръгнем 
в тази плоскост да коментираме, че вашето предложение е 
социално, вие мислите за младите майки и бащи с деца на 2, 5, 10 

години, аз мога да кажа, че ПП ГЕРБ сме доста последователни в 
тази посока, защото преди няколко години … 

 
Г.ПЕЕВ: Защото Бойко е баща на нацията! 
 

Д.ТРАЯНОВ: Не, преди няколко години в мандата на г-н 
Беливанов, ние бяхме единствената политическа партия 
представена тук, която предложи безплатни детски градини, по 1 

лв. на ден. Не знам дали помните! Вие не бяхте още съветник, но 
повечето колеги го помнят. Това е самата истина. 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Реплика! Заповядайте, г-н Тодоров! 
 

К.ТОДОРОВ: Жалко, че толкова рядко взимате думата! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Ако обичате! 

 
К.ТОДОРОВ: Г-н Траянов, за безплатните детски градини да Ви 

кажа. Няколко пъти го предлагаме на вас, колегите! Не, не, моля Ви 
не ме репликирайте от място! Да, после ще продължим диалога! 
 

Д.ТРАЯНОВ: Казах, че Вие не бяхте тогава общински съветник! 



К.ТОДОРОВ: Г-жо Захариева! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Колега Траянов, нека да изслушаме репликата на г-

н Тодоров! Колега Траянов! И нека да говорим по същество! 
 
К.ТОДОРОВ: Така, г-н Траянов, да се върнем на темата за 

безплатните детски градини. Може да благодарите от името на 
всички хасковлии, от името на българите, на хората, които имат 
дечица, затова, че БСП успя да прокара това на национално ниво. 

Може да благодарите! Защото Вие го отказахте тук няколко пъти! И 
лично с Вас сме говорили по темата! И Вие сте казал, че сте 

„против“! 
 
Д.ТРАЯНОВ: Аз ли? 

 
К.ТОДОРОВ: Що за лицемерие е да излизате и да говорите … 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: По същество, колега Тодоров! 
 

К.ТОДОРОВ: Явни лъжи от трибуната! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Правя Ви забележка! Говорете по същество! 

 
К.ТОДОРОВ: Що за лицемерие?  

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Говорете по същество на Докладната записка! 
 

К.ТОДОРОВ: Г-жо Захариева, ще продължа от думите на г-н 
Минев, който в началото взе думата. Вие сте провал! Цялата ви 

политика е провал! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги! Заповядайте, г-н Пеев! По същество! 

Уважаеми колеги, запазете спокойствие! 
 
Г.ПЕЕВ: Една кратка реплика към г-н Траянов. Ненапразно 

започнах одеве изказването си, че нито кмета, нито аз, предлагаме 
създаване на велоалеи с нашите предложения. Съвсем друго нещо 

предлагаме. Когато дойде време да се решава къде ще бъдат 
велоалеите смятам, че  всеки един общински съветник може да 
стане и да предлага. Ние въобще не предлагаме това. Предлагаме 

едни паркоместа да ги има ли в рамките на „синя зона“ или да ги 
няма! 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаеми колеги, моля за тишина! 
 

Г.ПЕЕВ: В този смисъл, г-н Дечев, да разбирам, че Вие по-скоро 
сте съгласен с първото ми предложение, а не с второто? Т.е. 
оттеглям второто предложение. 

 



Т.ЗАХАРИЕВА: Благодаря! 

 
Г.ПЕЕВ: То няма и смисъл да стои, защото те се гласуват по реда 

на внасяне. Ако мине първото, другите няма да се гласуват. Добре. 
Абсолютно сте съгласен с първото? Добре. 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Ангелов, изказване! Заповядайте!  
 
КР.АНГЕЛОВ: Искам да призова от трибуната г-н Делчев и г-н 

Марчев също да не гласуват предложението на г-н Траянов, поради 
конфликт на интереси. Значи велоалеята вкарва директно в обект 

на г-н Марчев велосипедистите, както и на г-н Делчев. И искам 
така или иначе съм станал на трибуната, да изразя едно лично 
становище относно отдаването на паркинга на XXI век. Това е 

единственото място, където търпи допълнително развитие за 
увеличаване на паркоместата. И ако говорим за „синята зона“ как 

би могла да се контролира смятам, че осигурявайки повече места в 
тази част на града, спокойно могат да се намалят и местата на 
„синя зона“ и да се търси за освобождаване на бул. „България“ от 

коли имам предвид. Това е мое лично становище. 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги, има ли по тази точка от 

дневния ред? Не виждам желаещи. Колеги, подлагам на гласуване 
първото постъпило предложение на г-н Георги Пеев, с една чисто 

редакционна поправка на §1 Отменя Приложение 2 от Наредбата и 
приема ново Приложение 2 към Наредбата, има един израз: „се 
допълва“, да отпадне този израз. Редакционно.  

Колеги, в режим на гласуване сме! Моля, гласувайте!  
 
 
ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  



11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 



1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 39 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 
се“, предложението на г-н Пеев се приема.  

Г-н Пеев оттегли второто си предложение. 

Преминаваме към гласуване на предложението на  колегите 
Богдан Кирилов и Камен Тодоров, с нанесените поправки в 
проекта за решение. Гласуването е поименно! В режим на 

гласуване сме! Моля, гласувайте! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - против;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - против; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - против; 

4.Таня Трендафилова Захариева - въздържал се;  

5.Делян Димчев Делчев   - въздържал се;  

6.Цвети Илиев Лалов   - против;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - против;   

8.Въчка Петкова Иванова  - против; 

9.Димитър Лозков Ничев   - против; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - против;  

11.Тодор Петров Кръшков  - въздържал се; 

12.Атанас Емилов Асенов  - против;  

13.Николай Иванов Николов  - против; 



14.Георги Делчев Георгиев  - против; 

15.Гергана Илиева Петрова  - против; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - против; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - въздържал се; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - въздържал се; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - въздържал се; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - въздържал се; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - въздържал се; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - въздържал се; 

8.Сание Рамадан Кязим   - въздържал се; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - против; 

2.Тодор Савов Савов   - въздържал се; 

3.Тянка Тодева Дякова   - против;  



ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - не участва в гласуването; 

2.Светослава Николова Стоянова - не участва в гласуването; 

3.Добри Василев Беливанов  - въздържал се; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването! Уважаеми 
колеги, 10 гласа - „за“, 15 - „против“, 12 - „въздържали се“, 

предложението не се приема. 

Тъй като предложението на г-н Пеев преповтаря в §2, 3 и 4 

основната Докладна записка на кмета на общината, с приетото 
изменение на §1, няма да подлагам основния проект за решение, 
тъй като това е приетата Докладна записка с 39 гласа „за“, без 

„против“ и „въздържали се“.  

За протокола 

   

     РЕШЕНИЕ №678 

На основание чл.21, ал.2 от ЗМСМА, Общински съвет – Хасково приема 

Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за обществения ред 

при използване на ППС и осигуряване на безопасността на 

движението  на територията на Община Хасково, както следва: 

§1. Отменя Приложение №2 от Наредба за обществения ред при 

използване на ППС и осигуряване на безопасността на движението на 

територията на община Хасково и приема ново Приложение №2 (Списък 

на улици и пространство в „Синя зона“) от Наредба за обществения ред 

при използване на ППС и осигуряване на безопасността на движението 

на територията на община Хасково, както следва: 

Приложение №2 (Списък на улици и пространства в „синя зона“): 

 Ул. ”Атон” – от ул. ”Цар Калоян до бул. ”България” – 16 броя 

паркоместа, от които 1 място по смисъла на чл. 29 от настоящата 

наредба – район А 

 Ул. ”Атон” – от ул. ”Сан Стефано” до ул. ”6 септември” западна 

страна – 3 броя паркоместа – район А 

 Ул. ”Пирин” – между ул. ”6 септември” и ул. ”Сан Стефано” западна 

страна – 3 броя паркоместа – район А 

 Ул. “Витоша” – между ул. ”6 септември” и ул. “Сан Стефано – 

източна страна - 6 броя паркоместа – район А 



 Ул. ”Ст. Караджа” - между бул. „България” и ул. ”Сан Стефано” 

западна и източна страна - 19 броя паркоместа, от които 2 места 

по смисъла на чл. 29 от настоящата наредба – район А 

 Паркинг на ул. „Пирин” зад Райфайзенбанк – 35 броя паркоместа, 

от които 3 места по смисъла на чл. 29 от настоящата наредба - 

район А 

 Ул. „Скопие” – 15 броя паркоместа, от които 1 място по смисъла на 

чл. 29 от настоящата наредба – район А 

 Ул. „Одрин” западната страна - от кръстовище с ул. „Малъ тепе” до 

кръстовище с бул. „Съединение” – 4 броя паркоместа – район Б 

 Ул. „Ал. Стамболийски” - от пл. „Свобода” до кръстовище с ул. 

„Ивайло” – 3 броя паркоместа – район Б 

 Ул. „Ал. Стамболийски” - от кръстовище ул. „Ивайло” до бул. 

„Съединение” източна страна – 9 броя паркоместа, от които 1 

място по смисъла на чл. 29 от настоящата наредба – район Б 

 Ул. ”Ст. Караджа”- между ул. “Сан Стефано” и ул. ”В. Търново” 

западна страна – 22 броя паркоместа, от които 2 по смисъла на чл. 

29 от настоящата наредба – район Б 

 Ул. ”В. Търново” - от ул. ”Пирин “ до ул. ”Ст. Караджа”, северна 

страна – 18 броя паркоместа, от които 2 места по смисъла на чл. 29 

от настоящата наредба – район Б 

 Ул. ”Атон” - южно от ул. “В. Търново”, западна страна – 5 броя 

паркоместа – район Б 

 Пространството северно от бл. 5-7 на ул. ”Сан Стефано” и ул. 

“Атон”,  северно и южно - 22 броя паркоместа, от които 2 места 

по смисъла на чл. 29 от настоящата наредба – район Б 

 Ул. “Пирин” - от ул. ”Сан Стефано” до ул. ” В. Търново”, източна и 

западна страна – 18 броя паркоместа, от които 2 места по смисъла 

на чл. 29 от настоящата наредба – район Б 

 Ул. ”Омуртаг” - от бул. ”Съединение” до ул. “Узунджово”, източна и 

западна страна – 18 броя паркоместа, от които 2 места по смисъла 

на чл. 29 от настоящата наредба – район Б 

 Пространството между ДСК (Пл. ”Свобода”) и сграда офис 

Райфайзенбанк  пл. „Свобода” 3, северно от площад „Свобода” 

източно и западно по едно място – 2 броя паркоместа – район Б 

 Ул. ”Ивайло” - от кръстовище с ул. „Ал. Стамболийски”, южна 

страна - 4 броя паркоместа – район Б 

 Ул. ”Г. Кирков” – от хотел “Аида” до бул. “Съединение”, западна 

страна – 20 броя паркоместа, от които 2 места по смисъла на чл. 29 

от настоящата наредба – район В 

 Ул. ”В. Друмев” - от ул. ”Г. Кирков” до ул. ”Кл. Охридски”, източна 

страна – 5 броя паркоместа – район В 

 Ул. ”Х. Димитър” – от ул. ”Г. Кирков” до бул. ”Раковски”, южна 

страна – 5 броя паркоместа – район В  

 Ул. “Три уши”, западна част – 10 броя паркоместа, от които 1 място 

по смисъла на чл. 29 от настоящата наредба – район В 



 Ул. ”Климент Охридски” – от бул. ”България” до пл. “Атлантически”, 

южна страна – 8 броя паркоместа – район В 

 Ул. ”В. Друмев” - от ул. “Кл. Охридски” до Стоматологичен център І, 

западна страна – 12 броя паркоместа, от които 1 място по смисъла 

на чл. 29 от настоящата наредба – район В 

 Ул. „Иван Вазов” - от кръстовище ул. „Добруджа” до кръстовище с 

ул. „П.Р. Славейков”, източна страна – 14 броя паркоместа, от 

които 1 място по смисъла на чл. 29 от настоящата наредба – район 

Г 

 Ул. „Иван Вазов” - от кръстовище ул. „П.Р. Славейков” до 

кръстовище ул. „Хр. Ботев”, западна страна - 10 броя паркоместа, 

от които 1 място по смисъла на чл. 29 от настоящата наредба – 

район Г 

 Ул. ”П.Р. Славейков” - от бул. ”България” до ул. ”Ив. Вазов”, северна 

страна – 16 броя паркоместа, от които 2 места по смисъла на чл. 29 

от настоящата наредба – район Г 

 Ул. ”Арда” – от бул. ”България” до ул. ”Добруджа”, източна страна – 

15 броя паркоместа, от които 2 места по смисъла на чл. 29 от 

настоящата наредба – район Г 

 Ул. ”Панаира” – 15 броя паркоместа, от които 2 места по смисъла 

на чл. 29 от настоящата наредба – район Г 

 Ул. ”П.Р. Славейков” – 15 броя паркоместа, от които 2 места по 

смисъла на чл. 29 от настоящата наредба – район Г 

 Ул. ”Добруджа” - от EVN до пицария “Уно Пю” – 20 броя 

паркоместа, от които 2 места по смисъла на чл. 29 от настоящата 

наредба – район Г 

 Бул. ”България” – от кръстовище с ул. „Арда” до кръстовище с ул. 

„Марагидик” – 11 броя паркоместа, от които 1 място по смисъла на 

чл. 29 от настоящата наредба – район Г 

 Ул. “Цар Калоян” – 35 броя паркоместа, от които 3 места по 

смисъла на чл. 29 от настоящата наредба – район Г 

 Ул. “Узунджово” – 15 броя паркоместа, от които 2 места по смисъла 

на чл. 29 от настоящата наредба – район Г 

 Ул. “Мал тепе” – 10 броя паркоместа, от които 1 място по смисъла 

на чл. 29 от настоящата наредба – район Г 

 Пл. “Спартак” – 12 броя паркоместа, от които 1 място по смисъла 

на чл. 29 от настоящата наредба – район Г 

 Ул. „Козлодуй” - от западния край на ул. „Ал. Танев” -  15 броя 

паркоместа, от които 2 места по смисъла на чл. 29 от настоящата 

наредба – район Г 

 Ул. „Козлодуй” - от източния край на ул. „Ал. Танев” – 7 броя 

паркоместа – район Г 

 Бул. „Македония” – 11 броя паркоместа, от които 1 място по 

смисъла на чл. 29 от настоящата наредба  - район Г 



 Бул. „Г.С. Раковски” – от кръстовището с бул. „Съединение“ до ул. 

„Х. Димитър“ – 18 броя паркоместа, от които 2 места по смисъла на 

чл. 29 от настоящата наредба – район Г 

 Бул. „Стефан Стамболов“ от кръстовището с бул.„Съединение“ до 

кръстовището с ул. „Цар Калоян“ – 16 бр., от които 2 места по 

смисъла на чл. 29 от настоящата Наредба - район А. 

 Бул. „Стефан Стамболов“ срещу ПМГ – 16 бр., от които 3 места по 

смисъла на чл.29 от настоящата Наредба - район Б.  

 Ул. “Цар Калоян“, кръстовище до парк „Лебеда“ – 18 бр., от които 2 

места по смисъла на чл. 29 от настоящата Наредба - район А. 

 Площад „Лебеда“ – 38 бр., от които 2 места по смисъла на чл. 29 от 

настоящата Наредба - район А. 

 Вход магазин „Лидл“ до вход  ОУ „Хр. Смирненски“ – 15 бр., от 

които 2 места по смисъла на чл. 29 от настоящата Наредба – район 

А. 

 Ул. „П.Р. Славейков“ от ул. „Епископ Софроний“ – до кръстовище 

бул. „България“ – 32 бр., от които 2 места по смисъла на чл. 29 от 

настоящата Наредба - район Г. 

 Ул. „Враня“ – 12 бр., от които 2 места по смисъла на чл. 29 от 

настоящата Наредба - район Г. 

 Зоните по ул. „Княз Стефан Богориди“ – 11 бр., от които 2 места по 

смисъла на чл.29 от настоящата Наредба, ул.„Константин Фотинов“ 

– 10 бр., от които 2 места по смисъла на чл.29 от настоящата 

Наредба и ул.„Кавала“ – 15 бр., от които 2 места по смисъла на чл. 

29 от настоящата Наредба - район Г. 

 Бул. „България“ – от кръстовище ул. „Драгоман“ до комплекс XXI 

век – 8 бр., от които 2 места по смисъла на чл. 29 от настоящата 

Наредба - район Г. 

 Ул. „Драгоман“ – от ул. „Стефан Караджа“ до бул. „Освобождение“ – 

10 бр., от които 2 места по смисъла на чл. 29 от настоящата 

Наредба – район Г. 

 Бул. „България“ от кръстовище с ул. „Вършец“ до стария хлебозавод 

– 20 бр., от които 2 места по смисъла на чл. 29 от настоящата 

Наредба - район Г. 

 Ул. „Патриарх Евтимий“ – северно от пл. „Свобода“ – източна и 

западна страна – 36 бр., от които 4 места по смисъла на чл. 29 от 

настоящата Наредба – район Б. 

 Ул. „Хан Кубрат“ от ул. „Преслав“ до ул. „Отец Паисий“ – източна 

страна – 10 бр., от които 2 места по смисъла на чл. 29 от 

настоящата Наредба - район В. 

 Пл. “Спартак“ – изток и запад – 49 бр., от които 4 места по смисъла 

на чл. 29 от настоящата Наредба - район Г. 

 Ул. „Цар Освободител” до Бизнесцентър 2 – 20 бр. паркоместа, от 

които 1 място по смисъла на чл. 29 от настоящата наредба – район 

Г 



 Ул. „Васил Друмев” и ул. „Преслав” – 17 бр. паркоместа, от които 1 

място по смисъла на чл. 29 от настоящата наредба – район В 

 Ул. „П. Евтимий” Областен съвет – 35 бр. паркоместа, от които 2 

места по смисъла на чл. 29 от настоящата наредба – район Б 

 Бул. „Г. С. Раковски” пред НАП /кв.306/ - 30 бр. паркоместа, от 

които 2 места по смисъла на чл. 29 от настоящата наредба – район 

В 

 Бул. „България” срещу промишления пазар /кв.399/ - 20 бр. 

паркоместа, от които 2 места по смисъла на чл. 29 от настоящата 

наредба – район Г 

 Бул. „България” пред комплекс „21 век” – 15 бр. паркоместа, от 

които 2 места по смисъла на чл. 29 от настоящата наредба – район 

Г 

 Бул. „България” след Изчислителен център – 30 бр. паркоместа, от 

които 1 място по смисъла на чл. 29 от настоящата наредба – район 

Г 

 Ул. „Васил Друмев” зад ресторант „Република”  /кв.399 / - 21 бр. 

паркоместа, от които 2 места по смисъла на чл. 29 от настоящата 

наредба – район В 

 Срещу градинката на Бизнесцентър 1 /кв.412 дъгата/ - 20 бр. 

паркоместа, от които 1 място по смисъла на чл. 29 от настоящата 

наредба – район Г 

 Пред Младежки център /кв.255/ - 12 бр. паркоместа, от които 1 

място по смисъла на чл. 29 от настоящата наредба – район Г 

 Кв. „Орфей” , ул. „Ком” – УПИ VII, кв. 651 – 66 бр. паркоместа, от 

които 4 места по смисъла на чл. 29 от настоящата наредба – район 

В 

 Площад „Свобода” – 10 паркоместа, от които 1 място по смисъла на 

чл. 29 от настоящата наредба – район Б 

§2. Чл. 29 (2) се изменя както следва: 

Чл. 29 (2) Броят на достъпните места за паркиране на автомобили на 

хора с увреждания се определя съгласно Наредба №РД-02-20-2 от 

26.01.2021 г. за определяне на изискванията за достъпност и 

универсален дизайн на елементите на достъпната среда в 

урбанизираната територия и на сградите и съоръженията, издадена от 

Министъра на регионалното развитие и благоустройството. 

§3. Чл.30 се изменя и допълва както следва: 



1. Ал.1 се изменя както следва: 

(1)При паркирано в нарушение на правилата за движение ППС или за 

което не е заплатена дължимата цена по чл.99, ал.3 от ЗДвП и в случаите 

на чл.167, ал.2, т.2 от ЗДвП след изтичане на разрешеното време за 

паркиране, указано на неподвижен пътен знак, службите за контрол, 

упълномощени от кмета на общината могат да отстранят ППС, чрез 

специализирано за целта превозно средство (паяк). 

2. В ал.2 се правят следните промени: 

- в изречение първо думата „автомобили“ се заменя с израза „пътни 

превозни средства“, а думата „разноските“ се заменя с думата 

„разходите“ 

- в изречение второ след думата „регистрационен талон“ се добавя израза 

„или друг документ за собственост“ 

- изречение последно се отменя.  

3. Ал.3 се изменя както следва:  

(3) ППС за което не е заплатена цената за паркиране по чл.99, ал.3 от 

ЗДвП, може да бъде принудително задържано от службите за контрол, 

определени от кмета на общината, чрез използване на техническо 

средство тип „скоба“, до заплащане на цената и на разходите по 

прилагане на техническото средство. 

4. Създава се ал.6 със следното съдържание: 

 (6) Стойността на разходите по ал.2 и ал.3 са както следва: 

1. Цени при репатриране на ППС: 

а) Принудително репатриране на ППС, което е в нарушение на режима 

на паркиране или правилата на движение - 50 лв. 

б) При започнато преместване /репатриране/ на ППС и когато 

собственикът му се яви на място с желание да го освободи - 25 лв. 

2. Монтаж и демонтаж на техническо средство за принудително 

задържане тип „скоба“ - 25 лв. 

§4. Измененията посочени в §2 и §3 от настоящото решение влизат в 

сила от 01.08.2022 г. Изменението посочено в §1 влиза в сила от 

04.09.2022 г. 

 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 



 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 2 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: определяне на 

основни градски линии от утвърдена общинска транспортна 
схема за превоз на пътници за изпълнение от „Тролейбусен 
транспорт“ ЕООД – гр.Хасково по одобрен Договор за 

обществена услуга. Становищата на Комисията по ТСУ и 
транспорт и Комисията по обществен ред и законност: Допускат и 
подкрепят Докладната записка. Имате думата за изказвания, 

колеги! Заповядайте, г-н Годжов! 
 

В.ГОДЖОВ: Уважаема г-жо Захариева, уважаеми г-н Дечев, 
уважаеми колеги! Както всички разбрахте, според мен има няколко 
нарушения и тука искам да благодаря на г-н Минев за думата 

„провал“. За последните три години в Общински съвет се 
наблюдава една много интересна практика, която характеризира 

думата „провал“.  Думата „провал“, г-н Минев, за три години и 
половина или закъсняваме да вземаме важни решения или 
гласуваме по два пъти. Това се случва в Община Хасково и в 

администрацията. Както вчера стана ясно, за мен има нарушение 
по Регламент 2 и Ви приканвам да изтеглите тази докладна. 
Благодаря!  

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги, има ли? Заповядайте, г-

н Дечев! 
 
СТ.ДЕЧЕВ: Уважаема г-жо председател, уважаеми колеги 

общински съветници! Уважаеми г-н Годжов, не само че няма 
нарушение, а това е начина, с който трябва да се съгласува този 

договор, тъй като Управляващия орган го задава, Управляващия 
орган прави предварителен контрол на този договор да бъде 
гласуван. Убеден съм в това, което сме направили и не само, че 

няма провал, а този труден проект, въпреки хилядите сигнали, 
които Вие отправихте към всички институции на всякакви нива, 
Съда одобри поръчката, одобри и изпълнителя, одобри и всички 

последващи действия. Знаете ли, честно казано, мен щеше да ме е 
срам да излезна на тази трибуна, след това, което направихте 

вчера, ако бях на Ваше място.  
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Годжов, заповядайте! 

 
В.ГОДЖОВ: Г-н Дечев, не, не ме е срам затова, че показвам 
неправдите в този Общински съвет. И Управителния орган първо 

трябва да одобри вече готовия договор и тогава да ви изпрати. За 
да правим днеска тези корекции, значи не го е одобрил. 

 
СТ.ДЕЧЕВ: Не правим. 
 

В.ГОДЖОВ: Как да не правим? 



СТ.ДЕЧЕВ: Какви корекции правим? 

 
В.ГОДЖОВ: Уточняваме кои линии ще бъдат изпълнявани. 

 
СТ.ДЕЧЕВ: Всяка година ни е задължение да го правим. 
 

В.ГОДЖОВ: Да, и затова кара „Тролейбусен транспорт“ без договор 
от години. Благодаря! 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги, по т.2 от дневния ред?  
Г-н Стоянов, заповядайте!  

 
Р.СТОЯНОВ: Моето не е изказване, но се възползвам от правото ми 
на изказване. То е към г-н Годжов! Аз съм изумен, между другото, 

колеги! За първи път, от 7 години съм общински съветник, си 
позволява общински съветник да защитава и реално за мен това си 

е лобиране на частен интерес, защото това не защитава по 
никакъв начин гражданите на община Хасково. На гражданите на 
община Хасково се предлага в момента да имат един екологично 

чист транспорт, по-евтин, качествен и социално достъпен. 
Действително за мен е възмутително това, което правите, г-н 
Годжов! Защото наистина защитавате интерес на частната фирма. 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Реплика на г-н Годжов! Колеги, моля ви за тишина!  

Г-н Годжов има право на реплика 
 
В.ГОДЖОВ: Г-н Стоянов, спокойно! Няма нищо лошо в 

електрическия транспорт, но той трябва да бъде по законен начин, 
първо. Второ, ако искаме екологичен транспорт, основните линии 

в град Хасково са пет. Градове от мащаба на Хасково, като Враца 
и като Перник, закупиха по 15 превозни средства, не 5. Така че с 
тия 5 електробуса, ефекта ще е нулев. Още повече, 2019 г. вие 

гласувахте Програмата за чистия въздух на Хасково, където пише, 
че няма проблем с чистия въздух. Благодаря! 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, изказвания по същество? Заповядайте, г-н 
Траянов! 

 
Д.ТРАЯНОВ: Уважаеми г-н Дечев, уважаема г-жо председател, 
уважаеми колеги! Аз лично не знам институция, която да не 

провери този проект в тия няколко месеца или години. Става 
смешно, да не кажа грозно, г-н Годжов! Вие искате сега да ни 
внушите на всички нас, че едва ли не Вие ще се скарате с жената, 

с която живеете… 
 

Г.ПЕЕВ: Хайде стига вече! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Траянов, нека да говорим по същество! 

 



Д.ТРАЯНОВ: Само и само, за да запазите обществения интерес. 

Това е не смешно, ами не знам, абсурдно. И най-интересното е, че 
Вашата представителна група се отдръпна от това Ваше 

предложение, от тези Ваши интервюта, които давахте в медиите, 
което наистина е показателно и може да си направятвсички 
граждани равносметка какъв е Вашия интерес и кого защитавате. 

Аз не искам по някакъв начин да Ви нападам. Казвам каква е 
реалността в дадената обстановка, нали така? И колкото и да Ви е 
смешно, аз на Ваше място не бих се смял. Имайте малко 

политическо … 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Реплика, г-н Годжов! 
 
В.ГОДЖОВ: Г-н Траянов, честито второ участие в Общински съвет 

– Хасково! Днеска сте във вихъра си. После ще почерпя абсолютно 
всички. Така. 

 
 Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Траянов! 
 

В.ГОДЖОВ: Моля? 
 
Д.ТРАЯНОВ: Още се пази молбата Ви за членство в ГЕРБ. 

 
В.ГОДЖОВ: Моля? Моля? 

 
Д.ТРАЯНОВ: Нека да бъдем малко по-сериозни. 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Траянов, моля Ви! 
 

В.ГОДЖОВ: Значи аз по-голямо безумие не съм чул. 
 
Д.ТРАЯНОВ: Аз, като гледам така … 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Траянов, нека да изслушаме г-н Годжов! 
 

ГЛАС ОТ ЗАЛАТА: Ама наистина ли имаше? 
 

Д.ТРАЯНОВ: Имаше да, молба. 
 
В.ГОДЖОВ: Първото, което казах и продължавам да го твърдя, 

Групата на БСП не е против електробусен транспорт. Групата на 
БСП е против „Тролейбусен транспорт“ и начина, по който се 
управлява това дружество. Не случайно увеличаваме „синя зона“, г-

н Траянов!  
 

Р.СТОЯНОВ: Не я увеличаваме! 
 
В.ГОДЖОВ: И ще я увеличаваме! 

 



Р.СТОЯНОВ: Не я увеличаваме! Ти Баба Ванга ли си? 

 
В.ГОДЖОВ: И ще я направим от „Бадема“ до „Орфей“, за да може 

да се издържа това дружество! Благодаря! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Изказване, г-н Лалов! 

 
ЦВ.ЛАЛОВ: Добър ден! Уважаема г-жо председател, уважаеми г-н 
кмете! По повод на една пресконференция, която изнесоха тука 

младежите от БСП, така търпеливо я изслушах два пъти 
пресконференцията, мислех да кажа няколко думи, но викам да не 

нагнетявам напрежението в Общинския съвет и тука да правим 
само панаири, ще си мълча. Но след това нещо няма как. Виж, ама 
не лично към теб, нали, Викторе, мисля, че мога да се обърна така 

към теб, защото сме приятели от доста години. Обаче виж сега… 
 

В.ГОДЖОВ: Само че ти  си член на ГЕРБ. 
 
ЦВ.ЛАЛОВ: Остави сега това, аз не съм член на ГЕРБ, аз съм от 

гражданската квота, така че моите уважения. 
 
В.ГОДЖОВ: Дистанцираш ли се? 

 
ЦВ.ЛАЛОВ: Не, не се дистанцирам! След като съм на трибуната, не 

се дистанцирам. Да кажа няколко думи все пак, защото не се чува 
това, което казваш, а се чува само това, което казвам аз. Имам 
много сериозни забележки по отношение на популизма. В тази 

ваша така импровизирана пресконференция казахте, че се 
повишава цената на талона от 72 лева, против сте всъщност това 

предложение да се повиши цената на 120 лв. и казвате цитирам: 
„Без да има запазено място за гражданина, който закупи тоя 
талон.“ Виж, това е цитат. Казвате: „Забележете, без да има…“ 

Виж, обръщам внимание на популизма. Така, аз живея на центъра. 
Това означава, че мога да си купя един център …Да си купя един 
талон!  

 
Г.ПЕЕВ: Все едно не сте!  

 
ЦВ.ЛАЛОВ: Аз съм част от него, ама съм си го заслужил. Мога да го 
докажа. Купувам си един талон, отивам на почивка 10 дена и 

моето място стои свободно. Това е социална политика. Благодаря! 
Така, „ново разширение…“, виж, взех думата точно заради 
репликата, защото достига колосални размери „от Бадема до 

промишлената зона“. Вие казвате така: „Ново разширение с около 
300 места“. Няма такова разширение. Свършва договора на 

фирмата, която в момента ползва тези паркоместа и те стават 
„синя зона“. Това, за което сме говорили и в предизборна кампания 
и т.н., което аз лично го приветствам абсолютно. Сега, за 



популизма мога да ви изнеса една лекция, ама  не знам дали е 

удобно, г-жо председател. 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Желателно е да говорите по същество! 
 
ГЛАС ОТ ЗАЛАТА: А приветствате ли отдаването под наем на 

паркинга до XXI век? 
 
ЦВ.ЛАЛОВ: Да, предвид на това, че парите ще се вземат 

предварително. И това е конкурс, открит търг, на който може да се 
яви всеки. Аз, ти и всеки един, който иска. 

 
Г.ПЕЕВ: Е, баш всеки! 
 

ЦВ.ЛАЛОВ: Е защо да не е баш всеки? Какво казвате, когато 
казвате, че „синя зона“ се разширява от „Бадема до промишлената 

зона“? Вижте, това е популизъм. Чуйте ме хубаво какво ще ви 
кажа. Моите уважения, обаче такова говорене не помага на 
обществото да изграждаме отношения и да бъдем единни. 

Нагнетяваме само напрежение, готовиме се за избори и такива 
неща. Аз съм далеч от политически пристрастия. Уверявам ви в 
това нещо? Но този тип говорене на мен лично ми е меко казано 

противен. Увреждаме само обществото. Ето някой, ако слуша и 
гледа там от телевизорчето, какво му казваме ние? Тука само 

глупости се правят. Не е верно това нещо. Всеки бърка. И 
предишното управление на г-н Беливанов, ако искате и на Георги 
Иванов. Винаги е имало някакви грешки. Обществото ни е такова. 

Израстваме заедно, обаче можем да израстнем повече, ако сме 
малко повече заедно. А не под всеки вол да търсим теле, нали? 

Извинявам се, да не продължавам с глупостите! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Изказване, г-н Делчев! 

 
Д.ДЕЛЧЕВ: Явно, колеги, почна предизборната битка и мамата си  
джаска тука. Аз искам да кажа нещо по същество по тази 

Докладна записка, което е, че понеже никой не мисли за хората, 
които създават работни места, които се борим със сложните 

икономически времена, в които сме влезли и явно ще продължават 
дълго. Аз съм говорил с колегите, няма да им казвам имената на 
фирмите, вие ги знаете, които по целия бул. „Илинден“, „В.Левски“, 

чак горе до голямото  текстилно предприятие, да не говоря, до 
Весойл, малко преди него, всичките ние имаме автобуси и 
всичките ние возим  работници и плащаме да поддържаме 

автобуси и да возим работници. Всеки един от тях е различно 
партийно, те не са партийци, а политически пристрастни, всеки 

един от работодателите, като мен. Кой наляво, кой център, кой 
дясно, всички одобряват идеално това нещо, защото това е една 
помощ на нас, които плащаме заплати и чакаме 15-то и 30-то 

число и данъци, и високия ток и всичко това нещо, и стоим още в 



тоя град, не ходим другаде, въпреки че възможността е .., това 

нещо ще ни облекчи на нас мъничко-мъничко нещата, защото ние 
мислихме да комбинираме да вземем нови наши автобуси, да 

комбинираме работниците, защото един има стругове, другия има 
текстил, другия плетива, четвъртия прави вати, петия…, това са 
около 2000 работника горе-долу всичките, които имаме там в тоя 

район. Това е една помощ за частния бизнес, частния сектор, 
който плаща данъците, една голяма част. Да, разбира ме какво 
говоря, много добре ме разбира, защото ние имаме по 500 

работника, които ще ни помогне това да ги извозваме с тия новите 
линии.  Благодаря ви! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, други изказвания има ли? Не виждам 
желаещи! Преминаваме към гласуване, което е поименно, по 

групи! В режим на гласуване сме, колеги! Моля, гласувайте! 
 
ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 



2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - не участва в гласуването; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - не участва в гласуването; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - против; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 



1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 34 гласа „за“, 1 - „против“, без „въздържали 

се“, Докладната записка по т.2 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

     РЕШЕНИЕ №679 

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, чл.60, ал.1 от АПК, във 
връзка с Решение №654 от 01.07.2022 г. на Общ. съвет – Хасково, 
Общински съвет – Хасково реши: 

 
1. Възлага на „Тролейбусен транспорт“ ЕООД гр. Хасково 

извършването на обществен превоз на пътници по утвърдени 

маршрутни разписания по основни градски линии от одобрена 
общинска транспортна схема на община Хасково за срок от 10 

години, считано от 01.08.2022г., както следва: 
 

- Автобусна линия № 1 (ЗММ – кв. Болярово); 

- Автобусна линия № 4 (Гараж – Тих труд); 

- Тролейбусна линия № 108 (ЗММ - Автогара - Орфей); 

- Тролейбусна линия № 308 (ЗММ - Автогара - Раковски - 
Орфей). 
 

2. Съгласно чл. 60, ал. 1 от АПК, Общински съвет – Хасково 
допуска предварително изпълнение на настоящото решение. 

Г.ПЕЕВ: Отрицателен вот! 

 Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте! Отрицателен вот! 

Г.ПЕЕВ: Аз бях единствения общински съветник, който и на 
миналото заседание на Общинския съвет, гласувах „против“ в тази 

връзка и ще ви кажа защо. И сега гласувах „против“. Защото 
според мен не е редно да се сключва договор с превозвач, без 
значение по какъв ред, без да е ясно по кои линии ще кара. Ние 

първо взехме решение да сключи Общинския съвет договор с 
„Тролейбусен транспорт“ да му възложим обществен превоз на 

пътници, без да е ясно по кои линии ще кара. Вие всичките сте 
бизнесмени, много добре знаете как се сключват договори.  
Сключваш договор за нещо, без да е ясно къде и какво ще е. Точно 

заради това гласувах „против“. Не знам дали е нарушение на 
закона, нямам представа. Това е принципно. И ще използвам 
възможността по един процедурен въпрос да каже нещо, г-жо 

председател, защото май не стана ясно на огромната част от 
общинските съветници какво приехме с първата точка. В §1 на 

решението, ние отменихме Приложение 2 и приехме изцяло ново 



Приложение 2. А В §4 решихме, че Приложение 2 влиза в сила 

кога? На 4 септември. От днес до 4 септември в Хасково няма 
„синя зона“. Честито на гражданите! Благодаря ви, че си четете 

докладните. Абсолютно умишлено го направих! Браво! 

К.ТОДОРОВ: Браво, г-жо Захариева! 

 Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте! Процедура ли? 

ЦВ.ЛАЛОВ: Ами не знам. Нали трябва да спазваме регламента, 
каквото е по регламент. Аз искам да задам един такъв въпрос. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Приемаме, че е лично обяснение! 

ЦВ.ЛАЛОВ: Г-н Пеев, като сам казвате, че го правите това нещо 

умишлено, нарочно, какво направихте фактически? Натрихте носа 
на някой, който не си чете докладните записки, както сам казахте 
и лишихте бюджета от средства? Колко?  

Г.ПЕЕВ: Хората няма да плащат за паркинг. 

ЦВ.ЛАЛОВ: Не, те няма да влязат пряко в джоба на хората. Ще 

лишите от приходи община Хасково. В случая „Тролейбусен 
транспорт“. А иначе за онова няма пари, за това няма пари, нали? 

Ето, затова говоря за популизма и за всички тия неща дето ги 
правите въпреки.  

К.ТОДОРОВ: Реплика! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Не, нямате право на реплика. Имаме лично 
обяснение от страна на г-н Лалов. Съобщавам, колеги, тълкуване 

на §4, тъй като повдигнахте въпроса. „Измененията посочени в §2 
и §3 от настоящото решение влизат в сила от 01.08.2022 г. 

Изменението посочено в §1 влиза в сила от 04.09.2022 г.“ Което 
означава, че до влизане в сила на изменението, е в сила стария 
действащ нормативен акт. 

Г.ПЕЕВ: Ама ние отменихме Приложение 2 с наше решение. Какво 

говорите Вие? Ние го отменихме. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Изменението влиза в сила от 04.09. Само това! 
Процедура! Г-н Тодоров! 

К.ТОДОРОВ: Уважаема г-жо Захариева, уважаеми колеги! Няколко 

пъти сме Ви спасявали от неправилния начин, по който водите. 
Включително сме взимали и почивки, за да можете Вие да се 
консултирате, да  приемете наш проект за решение, за да можем 

да излезем обединени един-единствен път по повод водата в 
общината. Но аз Ви предлагам, вземете почивка, помислете, 



обсъдете, имате невероятни експерти и г-н Минев е тук, той може 

да помогне, г-н Траянов също е тук, той може би също може да 
помогне. Въпросът е следният, моята процедура е да вземем 

почивка, защото виждаме, че по време на заседанието има 
проблем. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Искате почивка? Колко минути, г-н Тодоров? 

К.ТОДОРОВ: Колко Ви е нужна, г-жо Захариева? 

Т.ЗАХАРИЕВА: За мен не е необходимо почивка да се взема. 

К.ТОДОРОВ: Нека да бъде 20 минути. 

Т.ЗАХАРИЕВА: 20 минути, колеги, почивка! 

/Следва почивка/ 

Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаеми колеги, заповядайте в залата! 

Продължаваме заседанието! Г-н Дечев, заповядайте! 

СТ.ДЕЧЕВ: Уважаеми колеги общински съветници! На вашето 
внимание съм представил една докладна с инвестиционно 
намерение. Аз съм ненапълно запознат, отчасти съм запознат и 

моето желание беше днес да се яви представител на фирмата, за да 
ни информира, пък и да информира вас точно какво представлява 

инсталацията. Инсталацията е нещо полезно за общината, ако бъде 
изградена с всички видове процедури. Това е един много дълъг 
процес. Тъй като на практика ще вземе да оползотворява голяма 

част от  RDF, който пък депото създава и по този начин ние ще 
депонираме по-малко отпадъци. За съжаление обаче снощи ми се 

обадиха да ме информират, че представителя, който е, инженера, 
който всъщност изгражда самите инсталации, за да бъдем убедени 
в това, което гласуваме е възпрепятстван, в Нидерландия е и не 

може да присъства днес. Затова аз оттеглям тази докладна, ще я 
внеса на следваща сесия, когато можем да бъдем напълно 
информирани. Благодаря! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Продължаваме с точка 4 от дневния ред –  
Обсъждане Докладна записка от кмета на Община Хасково 
относно: издаване на Запис на Заповед в полза на 

Министерство на културата с издател община Хасково, 
обезпечаваща авансово плащане по Договор за безвъзмездна 
финансова помощ PA14-P1-1.1-РД-12/30.06.2022г. за 

изпълнението на проект „Културно разнообразие в Хасково“ 
по Програма PA14 „Културно предприемачество, наследство и 

сътрудничество“, финансирана по Финансовия механизъм на 
Европейското икономическо пространство 2014-2021 г. 
Съобщавам становищата на комисиите: Комисията по 



евроинтеграция, участие по оперативни програми и международни 

връзки и Комисията по обществен ред и законност: Допускат и 
подкрепят Докладната записка. Имате думата за изказвания, 

колеги! Не виждам желаещи за изказване! Преминаваме към 
гласуване, което е поименно! В режим на гласуване сме, колеги! 
Моля, гласувайте! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - не участва в гласуването; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Стоилов, Вие гласувахте ли или имате проблем с 

картата? 

Р.СТОЯНОВ: Няма проблем с картата. Не може да я намери в момента. 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 



5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Гласуването приключи! Съобщавам резултата от 

гласуването! След това ще Ви дам възможност да си потърсите 



картата. „За“ 35 гласа, без „против“ и „въздържали се“, 

Докладната записка по т.4 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

     РЕШЕНИЕ №680 

На основание чл.21, ал.1, т.10 и чл. 21, ал.2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и във връзка с чл.9 (1) от 
Договор за БФП №: PA14-P1-1.1-РД-12/30.06.2022 г. и чл. 5.2. и 5.3. от 

Общите условия за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по 
Програма PA14 „Културно предприемачество, наследство и 
сътрудничество“, финансирана по Финансовия механизъм на 

Европейското икономическо пространство 2014-2021, Общински съвет – 
Хасково: 

 1. Дава съгласие Кмета на Община Хасково да издаде Запис на 
заповед за авансово плащане в полза на Министерство на културата с 
издател община Хасково, обезпечаваща авансово плащане по Договор за 

безвъзмездна финансова помощ PA14-P1-1.1-РД-12/30.06.2022 г. за 
изпълнението на проект „Културно разнообразие в Хасково“ по 
Програма PA14 „Културно предприемачество, наследство и 

сътрудничество“, финансирана по Финансовия механизъм на 
Европейското икономическо пространство 2014-2021 в размер на 

140 755,32 лева (сто и четиридесет хиляди седемстотин и петдесет и пет 
лева и тридесет и две стотинки), представляващи 30% от общата 
стойност на безвъзмездна финансова помощ по проекта.  

 2.Възлага на Кмета на Община Хасково да предприеме 

необходимите последващи действия в изпълнение на решението по т.1.  

Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаеми колеги, 5 минути да дадем почивка, за 

да се преформатира резервна карта на общинския съветник. Пет 

минути прекъсване, колеги, за да могат да се справят 
компютърните специалисти.  

 /Следва 5-минутно прекъсване по технически причини/ 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Ако обичате, колеги, заемете местата си в залата! 
Точка 5 от дневния ред –  Обсъждане Докладна записка от 

кмета на Община Хасково относно: издаване на Запис на 
Заповед в полза на Министерство на околната среда и водите 

с издател община Хасково,  обезпечаваща авансово плащане 
по договор за предоставяне на безвъзмездна финансова 
помощ №Д-33-20/11.07.2022 г. за изпълнението на проект 

BGENVIRONMENT-4.004-0013 „Преход към климатично 
устойчиви общности“ по Програма „Опазване на околната 
среда и климатични промени“, финансирана по Финансовия 



механизъм на Европейското икономическо пространство 

2014-2021 г.  Становищата на Комисията по евроинтеграция, 
участие по оперативни програми и международни връзки и 

Комисията по обществен ред и законност: Допускат и подкрепят 
Докладната записка. Изказвания по т.5 от дневния ред, колеги! Не 
виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е поименно! В 

режим на гласуване сме! Моля, гласувайте!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 



7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 35 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.5 от дневния ред се приема. 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №681 



На основание чл.21, ал.1, т.10 и чл. 21, ал.2 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 16 
от договора за предоставяне на БФП, чл. 17, ал. 2, т.1 и чл. 19 от 

Общите условия за предоставяне на БФП по Програма „Опазване 
на околната среда и климатични промени“, финансирана по 
Финансовия механизъм на Европейското икономическо 

пространство 2014-2021, проект BGENVIRONMENT-4.004-0013 
„Преход към климатично устойчиви общности“, Общински съвет – 
Хасково:  

1.Дава съгласие Кмета на Община Хасково да издаде от името на 

Община Хасково в полза на Министерство на околната среда и 
водите Запис на заповед за 45% от максималния размер на БФП, 
представляваща авансово плащане в размер на 409 417,53 лева  

(четиристотин и девет хиляди четиристотин и седемнадесет лева и 
петдесет и три стотинки) по Договор за БФП № Д-33-20/11.07.2022 
г.  за реализацията на проект BGENVIRONMENT-4.004-0013 

„Преход към климатично устойчиви общности“ по Програма 
„Опазване на околната среда и климатични промени“, 

финансирана по Финансовия механизъм на Европейското 
икономическо пространство 2014-2021. 

2.Възлага на Кмета на Община Хасково да предприеме 
необходимите последващи действия в изпълнение на решението по 

т. 1.  

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 6 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: прилагане на 
Подробен устройствен план – план за улична регулация 
/Поземлен имот с идентификатор 77195.705.512 по КК на 

гр.Хасково, кв.1338, ж.р. „Куба“/  Становищата на Комисията 
по общинска собственост и стопанска политика; Комисията по 
бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и законност: 

Допускат и подкрепят Докладната записка. Имате думата за 
изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към 

гласуване, което е поименно!  В режим на гласуване сме! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   



7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - не участва в гласуването; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - не участва в гласуването; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - не участва в гласуването; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - не участва в гласуването; 

5.Даниел Насков Йорданов  - не участва в гласуването; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - не участва в гласуването; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 



2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 29 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.6 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

     РЕШЕНИЕ №682 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1  от ЗОС във връзка с 

процедура по реда на чл.17, ал.3 и 5 от ЗУТ, чл.6, ал.1 от ЗОС, Общински 
съвет – Хасково: 

1.Обявява собствеността на частта от Поземлен имот с идентификатор 
77195.705.522 по КК на гр.Хасково  от 162,75 кв.м. от публична в частна 
общинска собственост. 

2.Дава съгласие да се придадат 162,75 кв.м. площ от общински 
Поземлен имот с идентификатор 77195.705.522 към Поземлен имот с 
идентификатор 77195.705.512 по КК на гр.Хасково. 

3.Упълномощава Кмета на Община Хасково да сключи предварителен 
договор с „Баръш 91“ ЕООД с управител Ниязи Раиф, за прехвърляне в 

собственост  на частта от 162,75 кв.м.  от  Поземлен имот с идентификатор 
77195.705.522 по КК на гр.Хасково при цена 7500,00 лева без ДДС. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 7 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: прилагане на 



Подробен устройствен план – план за улична регулация 

/Поземлен имот с идентификатор 77195.706.629 по КК на 
гр.Хасково, кв.1313, ж.р. „Куба“/  Становищата на Комисията 

по общинска собственост и стопанска политика; Комисията по 
бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и законност: 
Допускат и подкрепят Докладната записка. Имате думата за 

изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към 
гласуване, което е поименно!  В режим на гласуване сме! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - отсъства;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 



6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 36 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.7 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 



     РЕШЕНИЕ №683 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1  от ЗОС  във връзка с 

процедура по реда на чл.17, ал.3 и 5 от ЗУТ, чл.6, ал.1 от ЗОС, Общински 
съвет – Хасково: 

1.Обявява собствеността на частта от Поземлен имот с идентификатор 

77195.706.404 по КК на гр.Хасково  от 46,34 кв.м. от публична в частна 
общинска собственост. 

2.Дава съгласие да се придадат 46,34 кв.м. площ от общински Поземлен 

имот с идентификатор 77195.706.404 към Поземлен имот с идентификатор 
77195.706.629 по КК на гр.Хасково. 

3.Упълномощава Кмета на Община Хасково да сключи предварителен 
договор с Димитър Галончев, за прехвърляне в собственост  на частта от 
46,34 кв.м.  от  Поземлен имот с идентификатор 77195.706.404 по КК на 

гр.Хасково при цена 2100,00 лева без ДДС. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 8 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: прекратяване 

на съсобственост между община Хасково и физически лица 
чрез продажба частта на общината /Поземлен имот с 
идентификатор 77195.704.85 по КК на гр.Хасково, ж.р. 

„Кенана“/.  Становищата на Комисията по общинска собственост 
и стопанска политика; Комисията по бюджет и финанси и 

Комисията по обществен ред и законност: Допускат и подкрепят 
Докладната записка. Давам думата за изказвания, колеги! Не 
виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - отсъства;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 



12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 



2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 36 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 
се“, Докладната записка по т.8 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

     РЕШЕНИЕ №684 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 1 и ал.9 от ЗОС  
във връзка с процедура по реда на чл. 36, ал. 1, т. 2 от ЗОС чл. 54 ал. 1, 

т. 2 от Наредба  за управление и разпореждане с общинска собственост, 
Общински съвет – Хасково допълва годишната програма за управление и 

разпореждане с общинска собственост за 2022 година и прекратява 
съсобствеността между Община Хасково и физически лица чрез 
продажба частта на Общината, както следва: 

      
1. 135/735 идеални части от Поземлен имот с идентификатор 

77195.704.85 по КК на гр.Хасково, ж.р. „Кенана“, целият с площ 735,00 
кв.м. се продават на Сафет Шабан за сумата от 3750,00 лева без ДДС.           

  

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 9 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: прекратяване 
на съсобственост между община Хасково и физически лица 

чрез продажба частта на общината /УПИ V-145 в кв.16 по 
плана на с.Клокотница, община Хасково/.  Становищата на 
Комисията по общинска собственост и стопанска политика; 

Комисията по бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и 
законност: Допускат и подкрепят Докладната записка. Имате 

думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме 
към гласуване, което е поименно! В режим на гласуване сме! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - отсъства;   



2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - отсъства;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 



4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 35 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 
се“, Докладната записка се приема. 

За протокола 

 

     РЕШЕНИЕ №685 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 1 и ал.9 от ЗОС  във 
връзка с процедура по реда на чл. 36, ал. 1, т. 2 от ЗОС чл. 54 ал. 1, т. 2 от 

Наредба  за управление и разпореждане с общинска собственост, Общински 
съвет – Хасково допълва годишната програма за управление и разпореждане с 
общинска собственост за 2022 година и прекратява съсобствеността между 

Община Хасково и физически лица чрез продажба частта на Общината, както 
следва: 

1. 44/784  идеални части от УПИ V145 в кв.16 по плана на с. 

Клокотница, Община Хасково, целият с площ 784,00 кв.м., се продават на Галя 



Бакалова от гр.Хасково,  за сумата от 567,00 лева без ДДС и дължимите 

данъци и такси. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 10 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 

прекратяване на съсобственост между община Хасково и 
физически лица чрез продажба частта на общината 
/Поземлен имот с идентификатор 77195.708.398 по КК на 

гр.Хасково, ж.р. „Орфей“/.  Становищата на Комисията по 
общинска собственост и стопанска политика; Комисията по 

бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и законност: 
Допускат и подкрепят Докладната записка. Имате думата за 
изказвания, колеги! Няма желаещи! Преминаваме към гласуване, 

което е поименно, по групи! В режим на гласуване сме! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 



2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 



1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 37 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.10 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №686 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 1 и ал.9 от ЗОС  
във връзка с процедура по реда на чл. 36, ал. 1, т. 2 от ЗОС чл. 54 ал. 1, т. 
2 от Наредба  за управление и разпореждане с общинска собственост 

Общински съвет – Хасково допълва годишната програма за управление и 
разпореждане с общинска собственост за 2022 година и прекратява 
съсобствеността между Община Хасково и физически лица чрез продажба 

частта на Общината, както следва: 
      

1. 202/1002 идеални части от Поземлен имот с идентификатор 
77195.708.398 по КК на гр.Хасково, /ж.р.“Орфей“/, целият с площ 
1002,00 кв.м. се продават на Сунай Али от гр.Хасково , за сумата от 4 

150,00 лева без ДДС и дължимите данъци и такси. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 11 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 

продажба на имот – частна общинска собственост /находящ 
се в ж.р. „Каменец“/.  Становищата на Комисията по общинска 
собственост и стопанска политика; Комисията по бюджет и 

финанси и Комисията по обществен ред и законност: Допускат и 
подкрепят Докладната записка. Имате думата за изказвания, 

колеги! Няма желаещи! Преминаваме към гласуване, което е 
поименно! Моля, гласувайте, колеги! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 



9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - не участва в гласуването; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - не участва в гласуването; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - не участва в гласуването; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - не участва в гласуването; 

5.Даниел Насков Йорданов  - не участва в гласуването; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - не участва в гласуването; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - въздържал се;  



4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 29 гласа „за“, без „против“; 1 - „въздържал 

се“, Докладната записка по т.11 от дневния ред се приема. 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №687 

I. На основание чл.21, ал.1, т 8 от ЗМСМА, във връзка с чл.8, ал.9 
от ЗОС, чл.45, ал.1 от Наредбата за управление и разпореждане с 
общинска собственост, Общински съвет – Хасково допълва годишната 

програма за управление и разпореждане с общинска собственост за 2022 
година и открива процедура за продажба с публичен търг на: 

1.Поземлен имот с идентификатор 77195.744.41 по КК на 

гр.Хасково /ж.р.“Каменец“/, с площ 348,00 кв.м., с начална тръжна цена  
8 100,00 лева без ДДС. 

   II. Датите за провеждане на първоначалните и евентуални 
повторни публични търгове, сроковете за подаване на офертите, 
депозитите и таксите за участие, начина за обявяване и продажба и други 

допълнителни условия да се посочат със заповед на Кмета на Община 
Хасково за провеждане на търгове за продажба на обекти – частна 

общинска собственост. 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 12 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 

продажба на имот – частна общинска собственост /находящ 
се на ул. „Бадема“/.  Становищата на Комисията по общинска 
собственост и стопанска политика; Комисията по бюджет и 

финанси и Комисията по обществен ред и законност: Допускат и 
подкрепят Докладната записка. Имате думата за изказвания, 



колеги! Няма желаещи за изказване! Преминаваме към гласуване, 

което е поименно! В режим на гласуване сме! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

 



КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - въздържал се; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - въздържал се; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - въздържал се; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - въздържал се; 

5.Даниел Насков Йорданов  - въздържал се; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - въздържал се; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 30 гласа „за“, без „против“; 6 - „въздържали 
се“, Докладната записка по т.12 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

     РЕШЕНИЕ №688 

I. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, във връзка с чл. 8, ал. 
9 от ЗОС, чл.45, ал.1 от Наредбата за управление и разпореждане с 

общинска собственост, Общински съвет – Хасково допълва годишната 



програма за управление и разпореждане с общинска собственост за 2022 

година и открива процедура за продажба с публичен търг на: 
   

1.Поземлен имот с идентификатор 77195.717.33 по КК на 
гр.Хасково /ул.“Бадема“/, с площ 1260,00 кв.м., с начална тръжна цена  
221 000,00 лева без ДДС. 

      Възможността за застрояване на имота е ограничена от 
построения в имота трафопост и кабелните линии, собственост на „ЕР-
ЮГ“ ЕАД. Бъдещото застрояване следва да се съобрази със сервитутните 

зони. 
 

   II. Датите за провеждане на първоначалните и евентуални 
повторни публични търгове, сроковете за подаване на офертите, 
депозитите и таксите за участие, начина за обявяване и продажба и 

други допълнителни условия да се посочат със заповед на Кмета на 
Община Хасково за провеждане на търгове за продажба на обекти – 

частна общинска собственост. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 13 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
учредяване право на строеж върху имот – частна общинска 

собственост в ПИ с идентификатор №77195.726.218 по КК на 
гр.Хасково. Становищата на Комисията по общинска собственост 

и стопанска политика; Комисията по бюджет и финанси и 
Комисията по обществен ред и законност: Допускат и подкрепят 
Докладната записка. Имате думата за изказвания, колеги! Няма 

желаещи! Преминаваме към гласуване, което е поименно, по 
групи! В режим на гласуване сме! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  



11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - отсъства; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 



1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 35 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 
се“, Докладната записка се приема. 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №689 

1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 38, ал. 2 от ЗОС, 

чл. 61, ал. 2 от НУРОС, Общински съвет – Хасково дава съгласие за 
учредяване правo на строеж в полза на Адриана Ангелова за 
реализиране на обект: „Пристройка и надстройка на съществуваща 

сграда – Център за автодиагностика и технически прегледи на 
МПС“, към самостоятелен обект с идентификатор 77195.726.218.77 за с 
пристройка от 29,00кв.м и надстройка от 18кв.м (обща РЗП 47,00 кв.м.), 

разположена в ПИ с идентификатор 77195.726.218 по КК на гр. 
Хасково (бул. „Васил Левски“); целия с площ 35889 кв.м.; при граници: 

ПИ с идентификатори 77195.726.224, 77195.726.219, 77195.726.32, 
77195.726.38, 77195.726.39, 77195.726.40, 77195.725.43, 77195.726.43, 
77195.726.196, 77195.726.195, 77195.726.29, 77195.726.192, 

77195.726.191, 77195.726.189, 77195.726.190, 77195.726.187, 
77195.726.186, 77195.726.185, 77195.726.184, 77195.726.222, 
77195.726.225, 77195.726.24, 77195.726.45, 77195.726.207, 

77195.726.227, 77195.726.216, 77195.709.37, 77195.709.39, 
77195.709.135, на стойност 1880 лв. (хиляда осемстотин и осемдесет 

лева) без ДДС. 
2. Упълномощава Кмета на Община Хасково да извърши всички 

нормативно определени действия в изпълнение на решението по т.1. 

  

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 14 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково 

относно:предоставяне право на безвъзмездно ползване на 
недвижим имот – частна общинска собственост за 



управление на юридически лица на бюджетна издръжка. 

Становищата на Комисията по общинска собственост и стопанска 
политика и Комисията по обществен ред и законност: Допускат и 

подкрепят Докладната записка. Имате думата за изказвания, 
колеги, по т.14 от дневния ред! Не виждам желаещи! Преминаваме 
към гласуване, което е поименно! Моля, гласувайте, колеги! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 



7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 36 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка се приема. 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №690 



На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация във връзка с чл. 12, ал. 

3 от Закона за общинската собственост, Общински съвет – Хасково:  

1. Предоставя право на безвъзмездно ползване на Държавна 
агенция – Архиви за нуждите на отдел „Държавен архив“ – Хасково 
при дирекция „Регионален държавен архив“ – гр. Пловдив, за имот – 

частна общинска собственост, представляващ: Самостоятелен обект в 
сграда с идентификатор № 77195.724.9.7.9 по КК на гр. Хасково, с площ 

от 172 кв. м., представляващ сграда № 7, разположена в ПИ № 
77195.724.9, гр. Хасково, пл. „Свобода“ № 5, ет.0, Предназначение на 
самостоятелния обект: За делова и административна дейност, със срок 

на ползване 10 (десет) години. Ползвателят заплаща за своя сметка 
всички консумативни разходи по ползването на имота. 

2. Възлага на Кмета на Община Хасково до предприеме 
необходимите действия за сключване на договор за безвъзмездно 

ползване на описания имот в точка 1 от решението. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 15 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково 

относно:предоставяне право на безвъзмездно ползване на 
недвижим имот – частна общинска собственост /РС на 
КНСБ/. Съобщавам становищата на комисиите: Комисията по 

общинска собственост и стопанска политика и Комисията по 
обществен ред и законност: Допускат и подкрепят Докладната 
записка. Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи! 

Преминаваме към гласуване, което е поименно! В режим на 
гласуване сме! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 



10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 



НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 37 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка се приема. 

За протокола 

 

     РЕШЕНИЕ №691 

На основание чл.39, ал. 5 от Закона за общинската собственост 

във връзка с чл. 46 от Кодекса на труда и чл. 70, ал. 2 от Наредбата 
за управление и разпореждане с общинска собственост, Общински 
съвет – Хасково:  

1. Предоставя право на безвъзмездно ползване на Регионален 
съвет на КНСБ - Хасково, за имот – частна общинска собственост, 

представляващ: стая №6 с площ 29.00 кв. м. и стая №7 с площ 22.00 кв. 
м., находящи се на втори етаж от сграда Бизнесцентър 2, гр. Хасково, 

ул. „Цар Освободител“ № 2, със срок на ползване 2 (две) години. 
Ползвателят заплаща за своя сметка всички консумативни разходи по 
ползването на имота. 

2. Възлага на Кмета на Община Хасково до предприеме 
необходимите действия за сключване на договор за безвъзмездно 

ползване на описаните помещения в точка 1 от решението. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 16 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково 

относно:предоставяне право на безвъзмездно ползване на 
недвижим имот – частна общинска собственост. Становищата 
на Комисията по общинска собственост и стопанска политика и 



Комисията по обществен ред и законност: Допускат и подкрепят 

Докладната записка. Имате думата за изказвания, колеги! Колега 
Делчев, колега Марчев! Не виждам желаещи за изказване! 

Преминаваме към гласуване, което е поименно! В режим на 
гласуване сме! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - отсъства;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - отсъства;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 



8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - против; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - против; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - против; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - против; 

5.Даниел Насков Йорданов  - против; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - против; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - въздържал се; 

2.Иван Матеев Иванов   - въздържал се; 

3.Деян Янков Янев   - въздържал се;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 26 гласа „за“, 6 - „против“; 3 - „въздържали 

се“, Докладната записка по т.16 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

     РЕШЕНИЕ №692 



На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация във връзка с чл.39, ал.2 

и ал.4 от Закона за общинската собственост и чл.70, ал.1 и ал.7 от 

Наредбата за управление и разпореждане с общинска собственост, 

Общински съвет – Хасково:  

1. Предоставя право на безвъзмездно ползване на Фондация „Х и 
Д Джендър перспективи“, за имот – частна общинска собственост, 
представляващ: помещения № 6, № 7, № 8, № 9 и № 10 с обща площ от 

87 кв. м., находящи се на четвърти етаж от сграда на ул. „Ивайло“ № 1 в 
гр. Хасково, със срок на ползване 5 (пет) години.  

2. Всички разходи, свързани с текущата поддръжка на имота и 
експлоатационните разходи са за сметка на ползвателя. 

3. Възлага на Кмета на Община Хасково до предприеме 

необходимите действия за сключване на договор за безвъзмездно 
ползване на описаните помещения в точка 1 от решението. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 17 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
даване съгласие за предоставяне на дърва за отопление за 
зимния сезон на 2022/2023 г. Г-н Стоянов и на Вас Ви правя 

забележка! Говоря аз и Вие говорите! Становищата на ПК по 
общинска собственост и стопанска политика; Комисията по 

земеделието, горите и проблемите на селата; Комисията по 
образование, култура и вероизповедания и Комисията по 
обществен ред и законност: Допускат и подкрепят Докладната 

записка. Имате думата за изказвания, колеги! Точка 17 от дневния 
ред! Ето, затова не чухте, защото говорехте, докато съобщавах! Ако 
обичате, вече има ред в залата! Заповядайте, колега Стоянов! 

Р.СТОЯНОВ: Уважаеми колеги, днеска явно настроението е доста 

приповдигнато между другото. Аз искам да взема отношение по 
тази докладна. Тя си е рутинна, знаете. Всяка година си я 
гласуваме. Но добре, че даваме дърва, защото аз и за лично 

ползване търся евтините дърва на г-жа Нинова. Г-н Тодоров, Вие 
сте доволен сигурно, обръщам се към г-жа Нинова, към Вашата 
председателка, защото от 160 лв. за тон миналата година, в 

момента е 290 лв. Къде са тези евтини дърва, кажете? 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги, има ли? Да се надяваме 
на топла зима. Не виждам желаещи. Преминаваме към гласуване, 
което е поименно! Колеги, в режим на гласуване сме! По т.17 

гласуваме! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   



2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 



4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - отсъства; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 37 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 
се“, Докладната записка по т.17 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

     РЕШЕНИЕ №693 

І. На основание чл.21, ал.1, т.8 и т.23 от ЗМСМА, Общински 
съвет – Хасково дава съгласие Община Хасково да предостави по 3 

пр. куб. м.  дърва за отопление от Общински горски фонд за 
зимния сезон на 2022/2023 г., както следва:  

Читалища: 

 1. НЧ „Пейо Яворов-1982” -  гр. Хасково, кв. „Поройни”, ул. 
„Клокотница” №9 
 2. НЧ „Проф. д-р Асен Златаров-1961” - гр. Хасково; кв. „Ручока”, 

ул. „Стара планина” №54 
 3. НЧ „Арарат-2001” – гр. Хасково, ул. „Добруджа” №11 



4. НЧ „Зора-1982“ – гр. Хасково, кв. “Македонски“, ул. „Даме Груев“ 

№5А 
5. Духов оркестър Хасково – гр. Хасково, кв. „Остров Куба”, ул. 

„Св.св.Кирил и Методий” №32 (в сградата на НЧ „Иван Вазов-1978“) 
6. НЧ „Отец Паисий-1925” – с. Войводово 

 7. НЧ „Светлина-1926” – с. Въгларово 

 8. НЧ „Заря-1903” – с. Малево 
9. НЧ „Тодор Велев-1905“ – с. Гарваново 
10. НЧ „Пробуда-1925“ – с. Конуш 

11. НЧ „Пробуда-1905“ – с. Криво поле 
12. НЧ „Отец Паисий-1926“ – с. Николово 

 
Кметства:  

 1. с. Големанци     

2. с. Долно Големанци    
          3. с. Горно Войводино 

 4. с. Клокотница 
5. с. Любеново 

 6. с. Маслиново      

 7. с. Нова Надежда  
 8. с. Александрово 
 9. с. Родопи 

 10. с. Въгларово 
 11. с. Текето 

 12. с. Стойково 
 13. с. Брягово 
 14. с. Войводово 

 15. с. Книжовник 
16. с. Козлец 

17. с. Зорница 
18. с. Корен 
19. с. Стамболийски 

20. с. Криво поле 
21. с. Малево 
22. с. Манастир 

23. с. Орлово 
24. с. Николово 

25. с. Тракиец 
26. с. Конуш 
27. с. Долно Войводино 

28. с.Широка поляна 
 
 ІІ. На основание чл.21, ал.1, т.8 и т.23 от ЗМСМА, Общински 

съвет – Хасково дава съгласие Община Хасково да предостави дърва за 
отопление от Общински горски фонд за зимния сезон на 

2022/2023 г. на детска градина №21 „Вихрогонче“ за групите на 
територията на община Хасково, както следва:  

1. с. Въгларово – 5 пр. куб. м 

2. с. Мандра - 5 пр. куб. м 



3. с. Малево – 20 пр. куб. м 

4. с. Книжовник – 20 пр. куб. м 
 

 ІІІ. На основание чл.21, ал.1, т.8 и т.23 от ЗМСМА, Общински 
съвет – Хасково дава съгласие Община Хасково да предостави по 10 
пр. куб. м дърва за отопление от Общински горски фонд за зимния 

сезон на 2022/2023 г., както следва:    
1. Бадминтон клуб „Хасково“, ул. “Средна гора“ №2, спортна зала 
„Спартак“ 

2. Спортен клуб по вдигане на тежести “Хасково“, ул. “Драгоман“ 
№2, спортна зала „Дружба“ 

3. Спортен клуб „Ангел Войвода – Хасково“, ул. “Драгоман“ №2, 
спортна зала „Дружба“ 

 

         ІV. Необходимите средства за закупуване на дървата за отопление, 
както и разходите за транспорт, да бъдат осигурени от §10 „Издръжка” 

от бюджета на Община Хасково за 2022 г. Стойността на 
дървесината е съгласно т.8, а разходите за транспорт - съгласно т.9.2 от 
решение №580/25.03.2022г. на Общински съвет Хасково. 

 
 V. Възлага на Кмета на община Хасково да предприеме 
необходимите действия по изпълнение на т.І, т.ІІ и т.ІІІ  от решението. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 18 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
приемане на годишните счетоводни отчети за 2021 г. на 

общинските търговски дружества. Становищата на комисиите: 

ПК по общинска собственост и стопанска политика – Допуска и 

подкрепя Докладната записка. 

Комисията по бюджет и финанси; Комисията по здравеопазване, 
екология и социални дейности и Комисията по обществен ред и 
законност: Допускат и подкрепят Докладната записка, като 

предлагат в проектите за решение вместо:  „Натрупаната печалба 
към 31.12.2021 г.“, да се чете: „Формираната печалба за 2021 
г.“ 

Относно проекта за решение на „Център за психично здраве – 

Хасково“ ЕООД, да се допълни проекта за решение с нова т.2 

с текст: „Формираната загуба за 2021 г. в размер на 4 993 лв. 

да бъде приспадната от следващи отчетни периоди.“ 

Технически грешки в Докладната записка. По отношение на 

годишния счетоводен отчет на „Специализирана болница за активно 

лечение на пневмо-фтизиатрични заболявания – Хасково“ ЕООД , в 

табл.2: 



Разходи за външни услуги да се чете „не минус 12 236“, а: 

„12 236“. 

По отношение на годишния счетоводен отчет на „ДКЦ I – 

Хасково“ ЕООД, в раздел Краткосрочни вземания е записано: 

         “Вземанията в лева текущо и периодично са оценени“, като отдолу  

са посочени в четири реда задължения към м.12.2021 г. Касае се за 

техническа грешка. Навсякъде израза „задължения“, следва да се 

чете: „вземания“. 

 По отношение на годишния счетоводен отчет за 2021 г. на 

„Специализирана болница за активно лечение по онкология - 
Хасково“, тъй като същият не е представен своевременно, е поставен 
въпрос от г-жа Маркова: Дали в срок до 30.06.2022 г. са представени 

годишната данъчна декларация по ЗКПО в НАП и в Националния 
статистически институт – отчетните данни за 2021 г.? Разговарях с 

д-р Матеев. Той потвърди, че са представени своевременно и двата 
изискуеми документа.  

Колеги, имате думата за изказвания! Заповядайте, г-н Тодоров! 

К.ТОДОРОВ: Уважаема г-жо Захариева, уважаеми колеги, аз 

искам да наблегна това, че няма нито един проект за отчет, в 

който да няма фактически грешки. Както г-жа Захариева каза, 

има и крайно недопустими практики по забавяне на данни. Аз 

правя две процедурни предложения. Първото е – за оттегляне на 

Докладната записка, което искам да се подложи на гласуване. 

Второто процедурно предложение ми е – г-н Дечев да присъства по 

време на обсъжданията, защото той като кмет трябва да отговаря, 

ако има въпроси относно дейността. Поканете го! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Оттегляне или …? Докладната записка може да 

бъде оттеглена само от вносителя. Правите предложение, което 
следва да подложа на гласуване. Т.е. да не се разглежда в 
днешното заседание цялата докладна записка по отношение на 

финансовите отчети.  

К.ТОДОРОВ: Да, това е моето предложение. Още повече, че няма 
нито един проект, който да няма грешки. Ние по време на 
заседанието на Правна комисия с г-н Минев, дори, ако видите 

записите и той потвърждава, че във всеки един проект има 
грешки. Аз считам, че е нормално, ясно, че работата по 
създаването на тези отчети не е била прецизирана, нека да ни се 

представят във вариант, в който ние можем да ги разгледаме 
абсолютно обективно и спокойно от гледна точка на фактология. 

Ние я нямаме в момента. 



ИВ.МИНЕВ: Ама това трябваше да го кажете в началото на 

заседанието! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги? Ще подложа на 
гласуване Вашето процедурно предложение! Г-н Стоянов, 
заповядайте! 

Р.СТОЯНОВ: Г-жо председател, аз имам едно предложение към Вас 
за бъдещи гласувания на финансови отчети. Моля Ви на 

комисиите, дори и в зала, счетоводителите на тези търговски 
дружества да присъстват по комисии. Защото действително имаше 

някои неточности, които ние няма как и да си ги обясним. Те са 
хората, които са изготвяли тези сметки, нека да бъдат в зала. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Да, поемам ангажимента да бъдат уведомени и да 
присъстват. Заповядайте, г-н Лалов!  

К.ТОДОРОВ: Реплика! 

Т.ЗАХАРИЕВА: На изказването на г-н Стояв? Заповядайте! Беше 

по-скоро предложение. 

К.ТОДОРОВ: Г-н Стоянов, аз ще се съглася с това, че трябва да 
присъстват счетоводителите. Също така трябва да присъстват и 
всички управляващи въпросните дружества. Знаем, че вие от ГЕРБ 

имате практика, г-н Борисов той не се появяваше в парламента, но 
все пак хубаво е и тези, които управляват дружествата да бъдат 
тук и да отговарят на въпросите. 

ЦВ.ЛАЛОВ: Аз смятам, че няма причина да искате това нещо. 

Смятам, че  грешките са установени. Да, основателно е това нещо 
и в комисията сме ги разгледали, намерили сме ги за основателни, 
подкрепили сме всички корекции и смятам, че няма никакво 

основание за това нещо да го искате. Гласуваме си ги  и си вървим 
напред. Това е. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Реплика! 

ЦВ.ЛАЛОВ: Много се извинявам, имам една молба! По-скоро апел 
към колегите! Много ви моля, г-жа Петрова се намира малко по-
високо от всички нас и всеки един, дори от последния ред, който 

говори, се чува и многократно сме разговаряли, че много й пречи 
това нещо да води нейните записки.  

Т.ЗАХАРИЕВА: Колега Тодоров, заповядайте!  

К.ТОДОРОВ: Г-н Лалов, тъй като нашата група има решение, че не 

одобряваме дейността на г-жа Захариева, като председател на 
Общинския съвет, може би трябва да помислите, ето Вие показвате 

отношение към всички в залата, за което Ви поздравявам! Искате 
ли да ми кажете, че според Вас не е нормално тук да присъстват, 
както управляващия дружеството, така и счетоводителя? Ако 



искате това да кажете, Вие казвате пряко на общинските 

съветници, че те не могат да упражнят качествен контрол върху 
дейността! Т.е. Вие ще подкрепите оттеглянето. Така да разбирам. 

Вие казвате, че нямам аргументи. Това са аргументите. Във всеки 
един проект има грешки. Ама не ми казвайте сядай! Вие седнете и 
ме слушайте внимателно! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колега Тодоров, ако обичате! Не с този назидателен 
тон! Така, продължете! 

К.ТОДОРОВ: И тъй като трябва да сме обективни, Вие казвате 

гласуваме си и продължаваме. Цитирам дословно. Вие казахте 
същото и за такса битови отпадъци. Гласуваме и продължаваме. И 
какво стана? Питайте ме аз да ви отговоря, искате ли? Ще ви 

отговоря! Административен съд – Хасково постанови, че това 
решение е невалидно.  

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Тодоров, по същество по Докладната записка! 

К.ТОДОРОВ: Ако продължите тая порочна практика ще падат 

решения едно след друго. Както и в днешното заседание има 
такава точка. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги? Заповядайте, г-н Пеев! 
Г-н Пеев вдигна първо ръка. После ще Ви дам думата и на Вас, г-н 

Делчев! Дуплика на г-н Лалов! 

ЦВ.ЛАЛОВ: Аз искам да кажа нещо на шега, защото днес цялото 

заседание минава нещо като на шега.  Г-н Тодоров, изглежда тока, 
който ползваме – Вие у Вас и моя - у нас,  е с различни честоти. 

Въобще нещо не си говорим на един език. Аз за какво говоря, Вие 
за какво говорите. Та отидохте чак в битови отпадъци отпреди две 
години. „Нерде Ямбол, нерде Стамбул“, имаше една приказка. И 

преди малко го казах това нещо, спрете с тоя популизъм, няма 
смисъл. Защото това е чист популизъм. Това не може, това не 

става, тия некомпетентни, ония некомпетентни. Установени 
грешки, коригирани, приети, всичко е шест. Даже аз се радвам, 
когато имаме такъв тон. Ето г-жа Маркова, в комисията, всичко 

беше ток 50 херца.  

Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте, г-н Пеев! 

ЦВ.ЛАЛОВ: Всичко беше точно, имаше си диалог, говорихме си. Аз 
ей така обичам да работя! Кривото се изправя и вървим напред! 

Ама излишните приказки… 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Пеев, заповядайте трети път! Повикване трети 
път! 

Г.ПЕЕВ: Сега, колеги, дайте да си кажем истината. Управителите 
на общинските търговски дружества не от сега, а доста отдавна 
въбоще не зачитат общинските съветници за нищо. И 



доказателство за това са отчетите. Те са длъжни да внасят тия 

отчети на три месеца. Така е по закон. В Харманли, преди два дни, 
на 27-ми, приеха отчетите за шестмесечието за 2022 г. Харманли, 

даже Харманли са по-добре от нас. Ние сме общината най-
голямата в областта и би следвало да бъдем за пример. Не можем 
да бъдем вече за пример за огромно мое съжаление. И пак 

повтарям това не е от сега, това е отдавна. Те управляват тези 
дружества като техни. Ама наистина като техни. Кой е собственик 
на дружеството и кой е принципал на дружеството? Ние, 

Общинския съвет. Всеки един от нас. Ние сме Общо събрание на 
тия дружества. Те не казват какво ще правят. Никой не те зачита 

тебе за жив. Иди да поискаш един документ, ако не познаваш 
управителя, ще видиш какво ще ти се случи. Ще кажат: „Гледай си 
работата, бе, какъв си ти, общински съветник някакъв си гашльо, 

я марш!“ Така съм им написани и отчетите. Вие от отчета 
разбирате ли в  „Тролейбусен транспорт“ колко човека работят? 

Каква е средната заплата? По звена колко хора работят. Някъде да 
го пише вътре. И отчетите са им такива. Те са абсолютно 
доказателство, че не ни зачитат. И абсолютно с основание, защото 

всички управители са назначени нали знаете как? Защото са наши  
хора. Там конкурсното начало е проформа. Трябва да си го кажем 
това. И резултат от цялата тая работа е ей това. Ей това! Спирам 

тука, защото се ядосвам.  

Н.НИКОЛОВ: Това не е вярно. 

Г.ПЕЕВ: Кое не е вярно? 

Н.НИКОЛОВ: Има проведени конкурси. 

Г.ПЕЕВ: Верно? Има конкурс? 

Н.НИКОЛОВ: Да, точно така. Специална комисия имаше 

назначена. 

Г.ПЕЕВ: То така се казва. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Николов, ще Ви дам думата за реплика. Нека г-

н Пеев да продължи. 

Г.ПЕЕВ: „Екопрогрес“ не е търговско дружество, няма да 

коментирам. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Пеев, продължете! 

Г.ПЕЕВ: Така. Искам само да обясня за „паяка“. Понеже се 

спомена защо приходите от „паяк“ са толкова малко изащо 
генерира загуба? През миналата година, в началото мисля беше, 
почина човека, който управляваше подемното средство, този кран 

как се нарича, този механизъм, и взеха един млад мъж да работи 
на неговото място. Но ДАИ ги спряха „паяците“, защото този човек 
не беше изкарал курс, нямаше документ, че е правоспособен да 



върши тази дейност. Курсът е 6-месечен, той седеше на работа в 

дружеството, защото не могат да го освободят, после няма да могат 
да намерят друг и същевременно караше този курс да го завърши, 

за да може да има право да е правоспособен да работи с този 
подемник, който е на „паяка“. Всъщност това е причината, много 
време „паяците“ не работеха през миналата година и заради това е 

такъв отчета. Ама вижте сега, пак ще се върна в началото на 
изказването ми. Ние говорим, не е само заради това, но основната 
причина е това. Ние се връщаме да констатираме нещо, дето се е 

случило в началото на 2021 г., сега сме юли месец 2022 г. Ако  тоя 
отчет е вкаран навреме, ще има смисъл да го коментираме. Да 

оставим настрана, че даже част от нещата, които ни казва „ДКЦ I“, 
че ще купуват, те вече са купени и парите са похарчени, нали 
така? Всичко е проформа. Затова няма смисъл да се отлага според 

мен. Ние така или иначе това нещо ще мине в зала. Не бива да е 
така, не може да е така, но съм сигурен, че и другия път пак ще е 

така. Сега ще ги видим кога ще ни дадат за 2022 г. за първите две 
тримесечия отчети. Ще ги дадат юли месец 2023 г. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги? Г-н Кръшков, 
заповядайте! 

Т.КРЪШКОВ: Г-жо Захариева, г-н Дечев, дами и господа! Съгласен 
съм с това, което каза г-н Пеев, напълно подкрепям казаното. Но 

имам едни конкретни предложения или по-скоро искания. В 
отчетите на търговските дружества са посочени в графата за 
разходи, т.нар. разходи за външни услуги. Това са разходи, които 

са извън предмета на дейност на съответното дружество и са 
необходими, разбира се. Преди време бях поискал списък на тези 
разходи от общинските дружества и това, което те представиха се 

натъкнах на доста екзотични и за мен необясними рзаходи. 
Отделно от това някои от дружествата бяха декларирали разходи 

за външни услуги 100 и няколко хиляди лева, а представиха 
списък за разходи за 2-3 х.лв. Затова настоявам тук г-н кмета или 
г-жа Захариева да изиска от управителите на тия търговски 

дружества пълен опис на разходите за външни услуги, придружени 
с копие от платежните документи. Защото ще обясня, значи  
разходите за външни услуги на тия търговски дружества варират 

от 2-3 до 10-12% от общите им приходи за годината. Като 
например Онкоболницата 2-3% от общите приходи, става въпрос 

за 240 х.лв. Примерно „Център за психично здраве“ обявява 
разходи за външни услуги 115 х.лв., същевременно е на загуба от 5 
х.лв. годишно. Просто искам да се убедим, че тези разходи са били 

наистина необходими за дружеството, а не са харчени ей така с 
лека ръка държавни пари, общински по-скоро. Това е 

настояването ми към г-н Дечев и когато тези отчети бъдат 
представени, каня всеки един, който желае да дойде да се 
запознаем с тях и да ги коментираме.  Благодаря! 



Т.ЗАХАРИЕВА: Реплика! Г-жо Маркова, Вие също реплика ли? 

Изказване! Добре, реплика! 

Г.ПЕЕВ: Г-н Кръшков, това, което Вие настоявате да получите, ние 
с г-н Стоев в Комисията по общинска собственост и стопанска 
политика говорим от 2019 г. Абсолютно, всеки път, когато бъде 

внесен отчет, ей това дъвчем двата с него. И тая година не го 
дъвчихме, защото вече ни се изхабиха езиците от дъвчене. Просто 
това, което Вие искате е в реда на нещата да бъде вътре в отчета. 

Управителят се отчита пред принципала какви са му приходите, 
какви са му разходите, за какво са похарчени пари, колко е 

щатната бройка, колко е извънщатната бройки, колко е средната 
заплата. В някои от отчетите ги има. Но в други от отчетите тия 
неща въобще ги няма. И ги няма, казах защо. Защото нас никой не 

ни зачита. Това е истината! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-жо Маркова, заповядайте! 

М.МАРКОВА: Уважаема г-жо председател, уважаеми г-н Дечев, 

колеги! Обръщам се към г-н Дечев, защото той е вносител на 
докладните, макар че му ги подготвят.  Г-н Дечев, бяхте ли 
уведомен, че в резултат на констатирани отклонения и 

несъответствия от предходни отчетни периоди, които имат 
отражение върху финансовия отчет и финансовото състояние на 
дружеството, говорим за Онкоболницата, през текущия период и 

през периода включващ към 31.12.2021 г. са извършени 
преизчисления на счетоводния баланс, ОПР-то, отчет за приходите 

и разходите и отчета за собствения капитал. Този текст, който го 
зачетох, съществува в приложението на дружеството към 
годишния финансов отчет? Аз не съм го съставяла. От баланса на 

дружеството, колеги, изчезнаха резерва за последващи оценки, 
изчезна и незавършеното производство и се появи една нова 

статия в раздел А на пасива на баланса и сигурно ще бъдете много 
изненадани, както бях и аз изненадана, защото става въпрос за 
непокрита загуба от минали години в размер на 4 млн. 794 х.лв. 

Повтарям, г-н Дечев, 4 млн. 794 х.лв. В Докладната Ви липсва тази 
информация поради което и журналистите уведомиха гражданите, 
че болницата, дружеството, завършва с печалба 2021 г. с 103 х.лв. 

печалба. Да, това е така, но нито дума, да, журналистите, имаше в 
хасковските сайтове, аз оттам разбрах за 103 х.лв. преди 

Бюджетна комисия, но нито дума за тази загуба от минали години. 
Значи в продължение на 3 години с колегите от „БСП за България“ 
твърдяхме, че годишните финансови отчети не представят вярно и 

честно финансовото състояние на дружеството. Но нямаше воля 
мнозинството да ни чуе. И времето показа, че сме били абсолютно 
прави. И какъв е резултата крайния? Значи загуба от минали 

години 4 млн. 794 х.лв. Собственият капитал е сведен до 1 млн.223 
х.лв. Задълженията са 3 млн.735 х.лв., които са с 446 х.лв., да не 

кажа половин милион, повече от предходната година. И аз мисля, 
че г-н Дечев, г-жа Захариева, всички колеги, които гласуваха 



предходните години тези годишни финансови отчети, по  някакъв 

начин са съучастници в този краен резултат. Явно моята 
експертиза, като специалист не е достатъчна, за да ви убедя. Както 

и на едно заседание на комисията г-н Минев каза, че моята 
експертиза не му е достатъчно, но това няма значение. Ако 
Общинския съвет продължи да не изисква междинни отчети на 

дружествата и да осъществява контрол, както го изисква закона, и 
не се вземат своевременно мерки, проблемите ще се задълбочават. 
Затова, г-н Дечев, предлагам да се оттегли докладната за годишния 

финансов отчет на Онкоболницата. Второто ми предложение е да 
се свика спешно заседание на ПК по бюджет и финанси, на което 

заседание да присъстват задължително представител на 
одиторската фирма, която завери годишния отчет, да присъства 
управителя и главния счетоводител на дружеството, главния 

счетоводител на общината и ако желаете може и външен 
специалист-експерт, за да знаем какво става с финансовото 

състояние на тази болница. И третото ми предложение е – На 
следващо заседание, може би към г-жа Захариева, на Общинския 
съвет, на основание чл.61 от Правилника за приложение на Закона 

за публичните предприятия, да се внесат за разглеждане 
шестмесечните отчети на дружествата, които да включват: 
междинни финансови отчети, съставени съгласно приложимите 

счетоводни стандарти. Защото имаше един опит на сайта на 
общината бяха публикувани междинни отчети, които не отговарят 

на счетоводните стандарти. Това са справки, които се изпращат 
към Министерство на здравеопазването. И да има междинен 
анализ на дейността, включващ и анализ на изпълнението на 

финансовите и нефинансовите цели. Това е по закона, за всички, 
да. Това е изискване по Закона за публичните предприятия. И така 

ние ще можем, ако ние сме запознати с междинните отчети на тези 
дружества, значи Общинския съвет може да вземе някакви 
конкретни решения, превантивни, за да не се стига до този 

резултат. Благодаря ви за вниманието! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Благодаря за предложението! Колеги, други 

изказвания? Уважаема г-жо Маркова, Вашето искане е само за 
„СБАЛО“ да бъде оттеглена докладна записка? Да, разбирам Ви! Г-н 

Дечев, заповядайте! 

СТ.ДЕЧЕВ:  Уважаема г-жо председател, уважаеми колеги 

общински съветници! Оттеглям отчета на „СБАЛО“ за следваща 
сесия, за да могат да присъстват и одитора, и счетоводителя, и 
директора, за да ни бъде обяснено всичко с подробности, нали така 

Ви разбрах? 

М.МАРКОВА: И на заседание на комисията. 

СТ.ДЕЧЕВ: Добре. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Да, по-скоро на заседание на комисията. Така, Вие 
имахте предложение! 



К.ТОДОРОВ: Г-н Дечев, Вие не присъствахте в залата, когато се 

обърнах към Вас, като входирал докладната записка. Аз направих 
предложение да бъдат оттеглени всички именно, защото има 

фактически грешки в документите и на базата на това, което 
казахте и Вие от трибуната хубаво е тук да присъстват и 
управляващите въпросните дружества и счетоводителите им, за да 

можем ние да задаваме въпросите си към тях. Аз съм сигурен, че 
Вие сте бил подведен в случая. Но и Вие сте проявил небрежност 
също, както и г-жа Захариева по отношение на пропуските, които 

давате на нашето внимание. За да запазим интереса на общината 
и финансовия, защото тези дружества оперират със средства. Пак 

Ви приканвам, моля Ви оттеглете цялата докладна записка и 
всички проекти за решения. Благодаря! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Дечев! 

СТ.ДЕЧЕВ: Уважаема г-жо председател, уважаеми колеги 

общински съветници! Оттеглих отчета на „СБАЛО“ заради 
фрапантни грешки, за които се говори, а не за технически грешки, 

както в останалите отчети. Именно заради това няма да оттегля 
останалите отчети.  

К.ТОДОРОВ: А не считате ли, че трябва да са тук управителите на 
дружествата? 

СТ.ДЕЧЕВ: Те са били и в предишни сесии, когато сме ги викали 
са идвали. Когато вие сте казвали искаме да присъстват на 

комисия, те винаги са били. Вие сте принципал! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Ако обичате, г-н Тодоров!  

К.ТОДОРОВ: Вашият упрек е към г-жа Захариева, защото тя 
председателства Общинския съвет. Така ли да разбирам? 

Т.ЗАХАРИЕВА: Не е упрека към г-жа Захариева! Г-н Тодоров, 
заемете мястото си! Г-н Делчев, заповядайте за изказване! 

М.МАРКОВА: Реплика! 

Д.ДЕЛЧЕВ: Аз ще ви успокоя всичките сега. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Би следвало първо г-жа Маркова да направи 
реплика. 

Д.ДЕЛЧЕВ: Да, ама аз преди бях вдигнал ръката, а пък Вие не ми 
дадохте думата! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колега Делчев, моля Ви! 

Д.ДЕЛЧЕВ: Тя, г-жа Маркова ще каже, че мога да говоря, нали? 

М.МАРКОВА: Можете. 



Д.ДЕЛЧЕВ: Може, да. Аз питам нея, а не едно момче дето точно 

много не му е ясно. Абсолютно е правилно това, което каза и тя и 
Пеев. Съгласен съм изцяло! И това е редно и защо сте спрели да 

искате? 2019 сте почнали и сте спрели. Аз също съм настоявал, но 
ще ви кажа нещо. Не може да викнем ей тука един управител на 
търговско дружество, на общинско предприятие и да го сложим 

като на съдебната скамейка и който не разбира, най-вече, който не 
разбира да задава проформа политически въпроси и да прави 
някакви пиар работи. Съгласен съм да бъде комисия от хора, които 

всяка политическа група, тя си има специалисти да се консултира 
и може да задава правилни въпроси и правилно да се говори в 

това ОПР, в тоя баланс, къде е, що е, външните услуги, които се 
задават, правилно ли е. Да може правилно да отговори и главния 
специалист, да си говорят на юридически и на икономически, и на 

финансово-счетоводен език. Но да правим пиар тука, тоя човек да 
дойде, ние ги викахме и какво стана? Ама 130 млн.лв. бюджет 

приемаме тука никой не знае за какво става въпрос, бе! Ще 
викнеш ти управителя и ще го питаш къде и какво беше! Той е 
лекар, другия тролейбусен, третия…, ще се пита в комисия, ще се 

задават правилни въпроси, ще се иска на шестмесечие отчет, на 
счетоводен експертен език, обаче дай да го викнем тоя и да 
правим пиар! Много скоро ще има избори, много скоро някои 

личности ще бъдат сменени с хора, които … на тяхно място. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Предложението на г-жа Маркова беше коректно и 
точно в тази насока. Управителите и счетоводителите да бъдат в 
комисията, и одиторите в случая със „СБАЛО“ да бъдат поканени 

за комисия. Заповядайте, г-жо Маркова! Съжалявам, но Вие се 
съгласихте! 

М.МАРКОВА: Аз само искам реплика към г-н Дечев, защото няма 
техническа грешка в докладната. Това са резултати, които са 

заверени от одитора. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Той точно това каза. 

М.МАРКОВА: Извинявам се! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Така, колеги! 

К.ТОДОРОВ: Аз имам реплика към г-н Делчев! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Хайде реплика към г-н Делчев! Заповядайте! 

К.ТОДОРОВ: Г-н Делчев, принципала на тези дружества не е 
комисията и това не е пиар. Това е принципала и те трябва да се 

отчитат пред нас, защото ние гласуваме, всички, не само тези, 
които са от вашата комисия. Всички общински съветници 
гласуват. И всички имат правото да задават въпроси, защото тук е 

мястото да се дебатира, да се дискутира, да се обсъжда и да се 
вземат аргументирани решения.  



Т.ЗАХАРИЕВА: Дуплика! 

Д.ДЕЛЧЕВ: Аз не съм член на тая комисия, за която Вие говорите 

въобще. Аз Ви казвам какъв е реда. Всяка политическа група, 
понеже не е нормално и не е възможно всеки да разбира от всичко, 
си взима консултанти, експерт-счетоводители, когато са 

икономически въпроси, юристи, когато са юридически  и 
литератори, когато са по литература и по пеене, когато ще пеем. 
Въпросът е, че се задават правилните въпроси, компетентно се 

отговаря и вижда се докъде и тогава, когато вече има крайното 
нещо, тогава този, който не разбира политически избран да говори 

може да дойде и да каже, на тая среща стана така, така, така, ама 
да докараме тука управител на дружество и да му задават хора, 
които не разбират нищо от някакви въпроси дето чул от комшията. 

Това, представяте ли си, вие сте управител избран, може да 
бъркате, може да не бъркате, в единия случая вие сте лекар 
лекувате, има си там харчене и друго, да го питате ей тука нали 

беше, бе, нали беше, дойдоха хората, какви въпроси и какъв ефект 
има от тая работа накрая. Никакъв ефект! Затова много правилно 

каза г-жа Маркова. Къде отиде, г-н Пеев? Аз сега на него 
приказвам, него го няма. Така че стигате с тия пиари. Прави се, 
както трябва професионално и така. Благодаря! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колега Тодоров, държите ли да подложа на 

гласуване Вашето процедурно предложение – Да бъде отложено 
гласуването на всички отчети на търговски дружества за следващо 
заседание? Подлагам на гласуване процедурното предложение – За 

отлагане разглеждането на годишните финансови отчети на 
дружествата за следващо заседание. Гласуването е общо! В режим 
на гласуване сме! 

Съобщавам резултата от гласуването на процедурното предложение 

на г-н Тодоров:  

„За“ – 11 гласа; „Против – 15 гласа; „Въздържали се“ -11 гласа. 

Не се приема процедурното предложение. 

Отрицателен вот! 

ИВ.МИНЕВ: Колеги, всички сте прави. Но отлагането на един 

проблем не води до неговото решаване. Тук трябва да се изгради 
един механизъм, по който компетентни хора да задават 

компетентни въпроси на други компетентни хора, които могат да 
отговорят. Как става в едно съдебно заседание разпита на вещи 
лица? Поставят се въпроси на предходно заседание, дава им се 

определено време да отговорят, изготвя се експертиза, след което 
страните задават въпроси. По подобен начин трябва да 
провеждаме и нашия механизъм към управителите и към 

счетоводителите. Не може да викнем тука някой и да му задаваме 
въпроси, които те няма как да дадат веднага отговор. Така че 



трябва да изработим механизъм за предварително задаване на 

въпроси. Добре, аз да ви питам във вашата фирма еди коя си дата, 
еди какво си е станало и какви са приходите, и вие няма да може 

да ми отговорите. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Ако обичате, колеги! За тези неща си говорете 

отвън!  Колеги! Да, заповядайте! 

ЦВ.ЛАЛОВ: Отрицателен вот! Колеги, пак си говорим за едно и 

също. Ако сега, аз всъщност не съм съгласен много с г-н Дечев, че 
се е съгласи да оттегли това допълнение, по принцип казвам, 

макар че ще го подкрепя, но не съм много съгласен, защото нищо 
няма да променим, както каза г-н Минев. Нищо няма да 
променим! Нито ще намалим загубата, като ги извикаме 

управителите и главните счетоводители. Нито ще намалим 
задълженията към доставчици и т.н. Всичко ще остане същото. 
Така че аз исках да кажа, по същество това, което исках да кажа е, 

че в комисията, когато разглеждахме тия неща, аз казах така, че 
подкрепям да бъдем по-близо до тези дружества, по-често спрямо 

закона, както и вие цитирате г-жа Маркова, да се гледат отчети, 
когато примерно въпросите да се задават съвсем навреме, не след 
7 месеца на следващата година. Тя всичката Мара втасала, ние ще 

им търсим сметка. Нали?  

М.МАРКОВА: За това говорим. 

ЦВ.ЛАЛОВ: За това говорим. Казвам, че аз също го подкрепям и 

изразих лично мнение, мисля че ще го потвърдите това нещо, че 
трябва да бъдем по-близо до дружествата. И трябва да се гледат в 
развитие нещата, а не да  се гледат след това. Нали, повтарям се 

малко. 

К.ТОДОРОВ: Реплика! 

Т.ЗАХАРИЕВА: На отрицателен вот няма реплика! Колеги, 

преминаваме към гласуване на първия проект за решение – 
приемане на ГФО за 2021 г. на „Тролейбусен транспорт“, като 
текста в т.2 израза: „Натрупаната печалба“ да се замени с: 

„Формираната печалба“. Вие сте съгласен, г-н Дечев, с тези 
направени поправки?  

СТ.ДЕЧЕВ: Да. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаеми колеги, гласуването е поименно! В 

режим на гласуване сме! Моля, гласувайте! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 



4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - против; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - против; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - против; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - против; 

5.Даниел Насков Йорданов  - против; 



6.Маргарита Цветанова Маркова - против; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - въздържал се; 

3.Деян Янков Янев   - въздържал се;  

4.Антони Стефанов Пашов  - въздържал се; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - не участва в гласуването; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 28 гласа „за“, 6 - „против“ и 3 - „въздържали 
се“, се приема първият проект за решение. 

За протокола 

 

     РЕШЕНИЕ №694 

 

            На основание чл.137, ал.1, т.3 от Търговския закон и чл.10, ал.1,  
т.17 от Наредба за реда и условията за упражняване правата на община 
Хасково в търговски дружества с общинско участие в капитала, 

Общински съвет – Хасково реши: 

 1. Приема годишния счетоводен отчет за 2021 год. на 
„Тролейбусен транспорт“ ЕООД – гр. Хасково. 

2.  Формираната печалба от 18 хил. лв.  за 2021 г. да се отнесе в 

допълнителни резерви в капитала на дружеството. 

К.ТОДОРОВ: Отрицателен вот! 



Т.ЗАХАРИЕВА: Отрицателен вот, заповядайте! 

К.ТОДОРОВ: Уважаеми г-н Дечев, към Вас! Гласувах „против“, 

защото г-н Манджуков  не е тук и защото господата Лалов и Минев 
от Вашата група, подкрепиха моето мнение с думите, че г-н Минев 
каза7 „Ние няма да решим проблемите на дружествата, ако 

отложим за следващо заседание“, с което индиректно той призна, 
че  има проблеми в тях. А г-н Лалов, защото той абсолютно сподели 
нашето виждане. Той каза абсолютно това, което и ние, че има 

проблеми, че има загуби и че трябва да се изработи механизъм, по 
който да се вземат аргументирани решения. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Ако обичате, г-н Лалов, нямате право на реплика! 
Лично обяснение! 

ЦВ.ЛАЛОВ: Значи, г-н Тодоров, много моля да ме чуете! Аз 
споделям мое мнение. Това, че съвпада с Вашето, не означава, че 

трябва да изопачавате ситуацията и да казвате, че аз подкрепям 
Вашето и нещо от тоя род. Споделям моето мнение, което съвпада 

с Вашето, за което се радвам и това казах и в първото ми 
изказване. Защо трябва сега да има ей такива подвиквания? 
Казвам нещо, спрете се, кому е нужен този дебат? Да ни дават по 

телевизията! Аз не искам да ме дават по телевизията, ама се 
налага!  

ГЛАС ОТ ЗАЛАТА: След като не искате, подайте си оставката! 

ЦВ.ЛАЛОВ: Няма да си подам оставката. Спрете се! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, ако обичате по-сериозно! 

ЦВ.ЛАЛОВ: Спрете се! 

Т.ЗАХАРИЕВА: По-сериозно, да! Колеги, преминаваме към 
гласуване на втория проект за решение – приемане на ГФО за 
2021 г. на „Специализирана болница за активно лечение на 

пневмо-фтизиатрични заболявания - Хасково“ ЕООД, като 
текста в т.2 израза: „Натрупаната печалба“ да се замени с: 

„Формираната печалба“. Гласуването е поименно! В режим на 
гласуване сме! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  



6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - не участва в гласуването; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - не участва в гласуването; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - не участва в гласуването; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - не участва в гласуването; 

5.Даниел Насков Йорданов  - не участва в гласуването; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - не участва в гласуването; 

 



КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - не участва в гласуването; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 31 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 
се“, се приема вторият проект за решение. 

За протокола 

 

     РЕШЕНИЕ №695 

На основание чл.137, ал.1, т.3 от Търговския закон и чл.10, ал.1, 

т.17 от Наредба за реда и условията за упражняване правата на община 

Хасково в търговски дружества с общинско участие в капитала, 

Общински съвет – Хасково реши: 

 1. Приема годишния счетоводен отчет за 2021 г. на “СБАЛПФЗ – 

Хасково” ЕООД – гр. Хасково. 

 2. Формираната печалба в размер на 68 552,32 лв.  за 2021 г. да се 

отнесе в допълнителните резерви в капитала на дружеството. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 



Т.ЗАХАРИЕВА: Третият проект за решение – приемане на ГФО 

за 2021 г. на „ДКЦ I - Хасково“ ЕООД, като текста в т.2: 
„Натрупаната печалба“ се замени с: „Формираната печалба“. 

Гласуването е поименно, в режим на гласуване сме! Моля, 
гласувайте! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 



8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - не участва в гласуването; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - не участва в гласуването; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - не участва в гласуването; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - не участва в гласуването; 

5.Даниел Насков Йорданов  - не участва в гласуването; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - не участва в гласуването; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - не участва в гласуването; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 31 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, се приема третият проект за решение. 

За протокола 

 

 

 



 

    РЕШЕНИЕ №696 

На основание чл.137, ал.1, т.3 от Търговския закон и чл.10, ал.1, 

т.17 от Наредба за реда и условията за упражняване правата на община 
Хасково в търговски дружества с общинско участие в капитала, 

Общински съвет - Хасково реши: 

 1.  Приема годишния счетоводен отчет за 2021 г. на 

“Диагностично-консултативен център І – Хасково” ЕООД – 
гр.Хасково. 

 2.  Формираната печалба в размер на 296 568,63 лв.  за 2021 г. да 
се използва  за закупуване на апаратура и инструменти, ремонт на 

сградата и  наличната апаратура. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: И последният четвърти проект за решение – 

приемане на ГФО за 2021 г. на „Център за психично здраве - 
Хасково“ ЕООД, като се допълни проекта за решение с нова 
т.2 с текст: “Формираната загуба за 2021 г. в размер на 4 993 

лв. да бъде приспадната от следващи отчетни периоди.“ 
Гласуването е поименно! В режим на гласуване сме! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - против; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 



15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - не участва в гласуването; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - не участва в гласуването; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - не участва в гласуването; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - не участва в гласуването; 

5.Даниел Насков Йорданов  - не участва в гласуването; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - не участва в гласуването; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - въздържал се; 

3.Деян Янков Янев   - въздържал се;  

4.Антони Стефанов Пашов  - въздържал се; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

 



ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 28 гласа „за“, 1 - „против“ и 3 - „въздържали 
се“,  и последният четвърти проект в Докладната записка по 

т.18 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

     РЕШЕНИЕ №697 

На основание чл.137, ал.1, т.3 от Търговския закон и чл.10, ал.1, 

т.17 от Наредба за реда и условията за упражняване правата на община 
Хасково в търговски дружества с общинско участие в капитала, 
Общински съвет - Хасково реши: 

1. Приема годишния счетоводен отчет за 2021 г. на „Център за 

психично здраве – Хасково“ ЕООД – гр.Хасково. 
2. Формираната загуба за 2021 г. в размер на 4 993 лв. да 

бъде приспадната от следващи отчетни периоди. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 19 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
приемане на Общинска програма на мерките за закрила на 

деца с изявени дарби за 2022 г. Становищата на Комисията по 
образование, култура и вероизповедания и Комисията по 
обществен ред и законност: Допускат и подкрепят Докладната 

записка. Имате думата за изказвания, колеги, по т.19 от дневния 
ред Не виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е 
поименно! В режим на гласуване сме! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  



5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - отсъства;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 



КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: Съобщавам резултата от гласуването: С 37 гласа 
„за“, без „против“ и „въздържали се“, Докладната записка по 
т.19 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №698 

На основание чл.21, ал.1, т.12 от ЗМСМА, Общински съвет – 

Хасково приема Общинска програма на мерките за закрила на 

деца с изявени дарби за 2022 г. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 20 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
изготвяне на План за действие на община Хасково в 

изпълнение на Областна стратегия за равенство, 
приобщаване и участие на ромите 2021-2030 г. Становищата 

на Комисията по образование, култура и вероизповедания, 
Комисията по здравеопазване, екология и социални дейности и 



Комисията по обществен ред и законност: Допускат и подкрепят 

Докладната записка. Имате думата за изказвания, колеги! Не 
виждам желаещи за изказване! Преминаваме към гласуване, което 

е общо! В режим на гласуване сме, колеги! 

С 36 гласа „за“, без „против“ и „въздържали се“, Докладната 

записка по т.20 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

     РЕШЕНИЕ №699 

I. На основание чл.21, ал.1, т.12 и ал.2 от ЗМСМА, Общински 

съвет – Хасково дава съгласие да бъде приет така предложеният План за 
действие на Община Хасково за периода 2021 – 2023 г. в изпълнение 
на Областната стратегия за равенство, приобщаване и участие на 

ромите 2021-2030 г. 
 II. Възлага на Кмета на Община Хасково да предприеме 

необходимите действия по изпълнение на т. I от решението. 

И.ИСМАИЛ: От името на група – 10 минути почивка. 

Т.ЗАХАРИЕВА: 10 минути почивка, колеги! 

/Следва почивка/ 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 21 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
решение на Общински съвет за одобряване на задание и 

издаване на разрешение за изработване на проект за 
Подробен устройствен план по чл.110, ал.1, т.2 от ЗУТ – план 
за улична регулация в обхвата на ПИ 77195.702.470, ж.р. 

„Кенана“, гр.Хасково при условията на чл.16А от ЗУТ. 
Становищата на Комисията по ТСУ и транспорт и Комисията по 
обществен ред и законност: Допускат и подкрепят Докладната 

записка. Имате думата за изказвания, колеги, по т.21 от дневния 
ред! Не виждам желаещи за изказване! Преминаваме към 

гласуване, което е поименно!   

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - отсъства;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  



6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - отсъства; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - въздържал се;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - отсъства; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 



1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 33 гласа „за“, без „против“ и 1 - „въздържал 

се“, Докладната записка по т.21 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №700 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, във връзка с чл.124а, 

ал.1 и чл.124б, ал.1 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково одобрява задание 

и разрешава да се изработи проект за Подробен устройствен план по 

чл.110, ал.1, т.2 от ЗУТ – за улична регулация в обхвата на ПИ 

77195.742.470, с НТП – улица, при условията на чл.16а от ЗУТ, с цел 

осигуряване на достъп до Поземлен имот №77195.702.426 по КК на 

гр.Хасково.  

При спазване на нормите за мин.ширина по улицата, в обхвата на 

уличната регулация ще попадат и части от съседни имоти. 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 22 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
учредяване право на строеж върху имот – частна общинска 

собственост в ПИ с идентификатор №77195.738.429 по КК на 



гр.Хасково. Становищата на Комисията по общинска собственост 

и стопанска политика; Комисията по бюджет и финанси и 
Комисията по обществен ред и законност: Допускат и подкрепят 

Докладната записка, като в мотивите и в проекта за решение 
израза: „с РЗП 232.00 кв.м.“ да се чете: „със ЗП 232.00 кв.м“. 
Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи! 

Преминаваме към гласуване, което е поименно! В режим на 
гласуване сме, колеги! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - отсъства;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - не участва в гласуването;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - отсъства; 

9.Димитър Лозков Ничев   - въздържал се; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - въздържал се;  

11.Тодор Петров Кръшков  - въздържал се; 

12.Атанас Емилов Асенов  - въздържал се;  

13.Николай Иванов Николов  - въздържал се; 

14.Георги Делчев Георгиев  - въздържал се; 

15.Гергана Илиева Петрова  - отсъства; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - въздържал се; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 



6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 26 гласа „за“, без „против“; 7 - „въздържали 

се“, Докладната записка по т.22 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 



     РЕШЕНИЕ №701 

1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 38, ал. 2 от ЗОС, 

чл. 61, ал. 2 от НУРОС, Общински съвет – Хасково дава съгласие за 
учредяване правo на строеж в полза на Мюмюн Халил за реализиране на 
обект: „Надстройка с 1 етаж съществуваща сграда за КОО“, 

Застройка № 7, УПИ I – „За КОО“, кв. 658, гр. Хасково със ЗП 
232,00 кв.м., към самостоятелен обект с идентификатор 
77195.738.429.7, Застройка № 7, разположена в ПИ с идентификатор 

77195.738.429 по КК на гр. Хасково (бул. „Илинден“), целият с площ от 
2668 кв.м., при граници: ПИ с идентификатори 77195.738.429, на 

стойност 12266,60 лв. (дванадесет хиляди двеста шестдесет и шест 
лева и шестдесет стотинки) без ДДС. 

2. Упълномощава Кмета на Община Хасково да извърши всички 

нормативно определени действия в изпълнение на решението по т. 1. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 23 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от председателя на Общински съвет -

Хасково относно: отпускане на еднократни финансови 
помощи, съгласно Правилника за реда, начина и условията за 
предоставяне на еднократни финансови помощи в полза на 

граждани на община Хасково. Становищата на Комисията по 
здравеопазване, екология и социални дейности; Комисията по 

бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и законност: 
Допускат и подкрепят Докладната записка. Имате думата за 
изказвания, колеги! Заповядайте, г-н Пеев! 

Г.ПЕЕВ: Правя процедурно предложение, ако няма от колегите 
някой против, да гласуваме 11-те проекта за решение като едно 

решение с 11 подточки. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания? Няма. Подлагам на гласуване 

процедурното предложение, направено от г-н Пеев – всички 
проекти за решение да се гласуват едновременно. В режим на 

гласуване сме за процедурното предложение. Гласуването е общо! 
Моля, гласувайте! 

С 36 гласа „за“, без „против“ и „въздържали се“, се приема 
процедурното предложение. 

Проектът за решение ще съдържа т.1 с 11 подточки и т.2, колеги, 

ако обичате, „На основание чл.60, ал.1 от АПК, Общински 
съвет – Хасково допуска предварително изпълнение на 
решението по т.1“. 

Гласуването е поименно! В режим на гласуване сме, колеги! 

 



ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - отсъства;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 



2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 36 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 
се“, Докладната записка по т.23 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №702 

I.На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и чл.16, ал.1, във 
връзка с чл.1, ал.2 и чл.4, ал.1 от Правилника за реда, начина и 

условията за предоставяне на еднократни финансови помощи в 
полза на граждани на Община Хасково, Общински съвет – Хасково 
отпуска еднократна финансова помощ на: 

1. Ф. М. в размер на 1 000 (хиляда) лева. 



2. Д. З. в размер на 1 200 /хиляда и двеста/ лева. 

 3. А. А. в размер на 500 /петстотин/ лева. 
4. Ш. М. в размер на 500 /петстотин/ лева. 

5. И. К. в размер на 1000 /хиляда/ лева. 
6. Т. К. в размер на 1500 /хиляда и петстотин/ лева. 
7. Г. П. в размер на 500 / петстотин/ лева. 

8. Г. Я. за лечение на детето й Б. Я. в размер на 1000 /хиляда/ 
лева. 

9. Н. И. в размер на 1500 /хиляда и петстотин/ лева. 

10. Е. И. за лечение на детето й Г. И. в размер на 1000 
/хиляда/ лева. 

 11. М. А. в размер на 1000 /хиляда/ лева. 
 

II. На основание чл.60, ал.1 от Административнопроцесуалния 

кодекс, Общински съвет – Хасково ДОПУСКА предварително 
изпълнение на настоящото решение. 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 24 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от председателя на Общински съвет -
Хасково относно: приемане Отчет за дейността на Общински 

съвет – Хасково и неговите комисии за периода от м.яунари 
2022 г. до м.юни 2022 г. вкл. Съобщавам становището 

Комисията по обществен ред и законност: Допуска и подкрепя 
Докладната записка. Прецизирам периода: от 01.01.2022 г. до 
01.07.2022 г. вкл. Имате думата за изказвания, колеги! Не 

виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е общо! В 
режим на гласуване сме, колеги! 

С 31 гласа „за“, 6 - „против“, без „въздържали се“, Докладната 
записка по т.24 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №703 

На основание чл.27, ал.6 от ЗМСМА, Общински съвет – Хасково 
приема Отчет за дейността на Общински съвет – Хасково и 
неговите комисии за периода от 01.01.2022 г. до 01.07.2022 г. вкл. 

 

К.ТОДОРОВ: Отрицателен вот! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Отрицателен вот, заповядайте! 

К.ТОДОРОВ: Уважаеми колеги общински съветници, няма как да 
подкрепим отчет на дейността на Общински съвет – Хасково, 
който под ръководството на ГЕРБ не реши нито един проблем за 

периода на отчитането му. Повишаване на цени, повишаване на 



услуги, лошо качество. Това е една политическа оценка от страна 

на групата на БСП и ние многократно заявяваме, че 
председателството на Общинския съвет и провеждането на 

комисиите, които всички се управляват от ГЕРБ, гласува се 
машинно. Във Вашата група не виждаме дебати, не виждаме опит 
за едно по-различно мнение от това просто да се гласува машинно. 

Няма как, при положение, че не е решен нито един проблем на 
нашите съграждани, да подкрепим отчета. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 25 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
прилагане на подробен устройствен план – план за улична 
регулация /Поземлен имот с идентификатор 77195.731.103 

по КК на гр.Хасково, ж.р. „Изгрев“/. Становищата на 
Комисията по общинска собственост и стопанска политика; 
Комисията по бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и 

законност: Допускат и подкрепят Докладната записка. Имате 
думата за изказвания, колеги, по т.25 от дневния ред! Не виждам 

желаещи за изказване! Преминаваме към гласуване, което е 
поименно! В режим на гласуване сме, колеги! 
 
ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - за; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - за; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 



16.Снежана Недялкова Михайлова - за; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - не участва в гласуването; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - не участва в гласуването; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - не участва в гласуването; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - не участва в гласуването; 

5.Даниел Насков Йорданов  - не участва в гласуването; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - не участва в гласуването; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

 

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 



1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 31 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 
се“, Докладната записка по т.25 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №704 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 1  от ЗОС  във 
връзка с процедура по реда на чл. 17, ал. 3 и 5 от ЗУТ ,чл.6,ал.1 от 

ЗОС,Общински съвет – Хасково : 
1.Обявява собствеността на частта от Поземлен имот с идентификатор 
77195.731.159 по КК на гр.Хасково  от 75,50 кв.м. от публична в частна 

общинска собственост. 
2.Дава съгласие да се придадат 75,50 кв.м. площ от общински Поземлен 

имот с идентификатор 77195.731.159 към Поземлен имот с 
идентификатор 77195.731.103 по КК на гр.Хасково. 
3.Упълномощава Кмета на Община Хасково да сключи предварителен 

договор с  „Хрисо Авго“ ЕООД със седалище и адрес на управление гр. 
Хасково, ж.к. „Източна индустриална зона“, сервиз „Каспи“, 
представлявано от Георги Колев, за прехвърляне в собственост  на 

частта от 75,50 кв.м.  от  Поземлен имот с идентификатор 
77195.731.159 по КК на гр.Хасково при цена 1850,00 лева без ДДС. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 26 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от председателя на Общински съвет -
Хасково относно: удостояване с отличието „Почетен знак на 
град Хасково. Становищата на: Комисията по здравеопазване, 

екология и социални дейности, Комисията по образование, култура 
и вероизповедания и Комисията по обществен ред и законност: 

Допускат и подкрепят Докладната записка. Имате думата за 
изказвания, колеги! Заповядайте, г-н Мехмед! 

Й.МЕХМЕД: Уважаема г-жо председател, уважаеми г-н Дечев, 
уважаеми колеги! Това ще е първата процедура по която ще 
удостояваме със званието „Почетен гражданин“ или „Почетен знак“ 

на заслужили наши съграждани. Както знаете променихме 
правилата, имаше работна група от всички партии. Беше 

предизборна кампания, събирахме се няколко пъти, обсъждахме, 
но аз казах онзи ден и на заседанието на комисията, още на 



първата сесия на комисията се видя, че нещо в тия Правила не е 

съвсем, както трябва и трябва отново да ги прецизираме. Имам 
предвид първото нещо, което се натъкна комисията – 

Инициативния комитет от 50 души. В Правилника пише, че това 
трябва да 50 души, имащи отношение и компететни в съответната 
област. Значи в Инициативния комитет никой не си пише 

автобиографията, не си прилага дипломи и се чуха в самата 
комисия изрази, че не всички от Инициативния комитет са от 
гилдията. Но дори и да е така, Почетният гражданин е на целия 

град, а не само на гилдията, според мен. И в следващия член пише, 
че комисията взима решение да предложи, нали, да се присъжда 

званието. Решението на комисията се предоставя на съответните 
постоянни комисии, а Общинския съвет, като най-висш орган е 
поставен пред свършен факт. Решението на комисията е едно, 

примерно – за „Почетен знак“. Ние, като най-висш орган не може 
да направим преценката цялостна какво да присъдим на 

съответния номиниран наш съгражданин. Примерно, ако 
комисията вземе отрицателно решение, ще направи предложение 
да не се присъжда. Общинският съвет е най-висшия орган на 

местната изпълнителна власт.  

Г.ПЕЕВ: Джани, стига, бе! Как на местната изпълнителна власт? 

Й.МЕХМЕД: На местната власт е най-висшия орган. Най-висшия 

орган на местното самоуправление е Общинския съвет. И има 
достатъчно голям критерий с ¾ мнозинство да се вземе това 
решение. Така че предишните критерии, които са в Правилника, 

мисля че трябва отново да ги прецизираме след лятната ваканция 
евентуално, защото да не се поставя Общинския съвет пред 
свършен факт. И съгласно правилата, номинациите са за „Почетен 

знак“ и за „Почетен гражданин“. В случая ние, в едната номинация 
ние променяме волята на хората, които са издигнали съответната 

кандидатура. Това ми беше само процедурното изказване. 
Благодаря! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги? Първо, г-н Пеев! 
Заповядайте! 

Г.ПЕЕВ: Донякъде съм съгласен с казаното от г-н Мехмед, защото 
ние не знаехме, когато приемахме тези правила те как ще работят. 

И още тогава тук в залата беше казано, дайте да тръгне, да видим 
как ще работи и след това в движение да сменяме някои неща. 
Факт е, че изцяло по нов начин се присъждат тези две звания, 

даже, ако си спомняте тогава щях да внасям предложения… 

Т.ЗАХАРИЕВА: За тайното гласуване, да бъде явно. 

Г.ПЕЕВ: Да, за тайното гласуване. После се разбрахме. Донякъде 
има основание г-н Мехмед, но някъде и няма. И ще ви кажа защо. 

Ако Вие имате друга гледна точка, има 30-дневен срок за 



обществено обсъждане, внасяте Вашето предложение за промяна в 

Правилника, гласуваме ги, приемаме ги и това е.  

Р.СТОЯНОВ: Самият г-н Мехмед е участвал в комисията по 
изработването на Правилника. 

Г.ПЕЕВ: Да, да, това казвам! От друга страна, защото аз, много 
хора ми се обадиха и някои така не със съвсем добри думи какви 
сме ние били, щото еди какво сме си правили, което има донякъде 

основание, ама в крайна сметка не знам защо се приема, че 
връчването на „Почетен знак на Хасково“ е нещо маловажно. Не, 

защото се създава едно такова усещане, ние 500 човека събрали 
едни подписи и искат еди кой си да е „Почетен гражданин“, обаче 
там едни други 41 тъпанара решили не да е „Почетен граждани“, а 

да е с „Почетен знак“. Ето това в момента се говори, което не е 
много ОК. Малко и нашето говорене, че те хората искат това, а ние 
кои сме да променяме. Ами такива са правилата. И хората, като са 

внесли тия искания, са се съгласили с тия правила. Така че внесете 
едно предложение да променим, защото иначе ей тука ще си 

приказваме. Но моля ви нека да не вушаваме, че „Почетен знак“, 
защото такива внушения се създават, че „Почетен знак“ е нещо 
малко. Напротив! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Николов, заповядайте! 

Н.НИКОЛОВ: Уважаеми колеги, тъй като участвах в комисия, 
която беше създадена нарочно, с цел да промени донякъде 

критериите и да прецизираме филтъра, защото на таблото, което е 
на втория етаж вече няма място. Значи според мен, това е мое 
лично мнение, създаването на едни достатъчно високи критерии 

донякъде филтрира желанието на много хора да бъдат удостоени с 
това високо отличие. За мен то е високо отличие, специално 
„Почетен гражданин“. Но не бива да подценяваме и другото по 

ранг отличие „Почетен знак“, защото това отличава доста хора и 
тъй като във времето няколко така професии винаги са излизали 

на преден план, това са  лекари, учители, въобще социално 
значими занимания, когато правихме новия Правилник,  просто 
вдигнахме летвата и направихме ситото доста по-. Мисля, че няма 

нищо лошо. Ако един човек е всепризнат и 50 човека от гилдията 
са се подписали, са казали за него, че  той заслужава да бъде 

отличен от другите, защото ако почнем да си говорим ние имаме 
десетки заслужили лекари и учители, и културни дейци, и т.н. Ако 
критериите не са високи, Джани, ние как ще направим така, че 

едните да не бъдат обидени, другите да бъдат отличени, аз съм по- 
и т.н. Аз смятам, че  единствената пробойна, която се получи, 
защото вече наистина говорейки в извършването на самата 

процедура е, че когато се отхвърли внесеното за „Почетен 
гражданин“, автоматически падаме на по-долния ранг. Тука 

някъде може би трябва да се прецезира. Ако е имало и съответно 



този комитет не е отговорил, какво ще е в рамките на този период 

на обсъждане, това да му се присъди. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Янев, заповядайте! 

Д.ЯНЕВ: Да, когато някой вижда, че има някакви недостатъци, 

пробойни, трябва да направи конкретно предложение. Така че 
обръщам се към Групата на ДПС, г-н Мехмед, да направят 
конкретно предложение за промяна. И аз не виждам в момента кое 

не действа. По отношение на това, което каза доктора, съгласен 
съм с него, но председателя на Общинския съвет има право да 

внася предложения също. Друго в Правилника, което сме приели. 
И г-жа Захариева, като председател на Общинския съвет е внесла 
предложение тези, които бяха предложени за Почетни граждани и 

комисията е преценила, че са достойни да получат „Почетен знак“, 
но не и званието „Почетен гражданин“, да бъдат удостоени с 
„Почетен знак на община Хасково“, което е много високо 

признание за тях. Благодаря! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Делчев! 

Д.ДЕЛЧЕВ: Уважаеми колеги, много деликатен е момента за 

критерии за Почетен гражданин, Почетен знак, Почетен легион и 
т.н. Понеже в учителска сфера са изказванията някъде, такива 
критерии ние не можем да направим. Значи ако е 6-ца, ще бъде 

„Почетен гражданин“, ако тоя човек малко по-малко знае, много е 
висока, ама е 5-ца, значи „Почетен легион“ ли, знак, да! Как ще 

направим ние да съдим един човек дали той е така или така? 
Почетният гражданин е много високо звание. И не можем да 
правим постоянно почетни граждани. Помните ли с Капитан Петко 

Войвода какво се случи, с почетния гражданин? Ами другите 
хайдути колко са много в историята? Колко много хора такива 
посмъртно? И тая стена дали е малка или голяма, не е проблема на 

стената. Ние може да направим ей там вънка едно голямо нещо и 
да ги слагаме едно след друго, едно след друго, едно след друго. 

Така че тия критерии никой няма да може да ги измисли кой ще 
бъде критерий за Почетен гражданин, кой ще бъде критерий за 
Почетен знак. Няма кой от тука в тая зала въобще да измисли 

критерий. Няма такъв! Няма и да се роди никога ти да съдиш по-
недостойния за по-достойния, колко е по-достоен, по-малко или 

повече. Това са фантасмагории. Просто трябва много внимателно 
да прецизираме избора на Почетни граждани и те трябва да бъдат 
на, може би на един мандат – един. На 4 години – един Почетен 

гражданин.  Не може да бъдат постоянно слагани Почетни 
граждани. Благодаря ви! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Мехмед, заповядайте! Реплика! 

Й.МЕХМЕД: Колеги, съвсем накратко. Явно има някакво 

неразбиране на моето изказване. Но първо ще кажа, че няма 
универсален Правилник, универсална Наредба или универсален 



Закон. Иначе с едни наредби щяха да разпуснат Общинския съвет 

и ние нямаме тука работа. Само имах предвид, когато казвам, че в 
Правилника има текстове, които трябва да се прецизират. Ще 

цитирам само чл.9 от Правилника: „Предложенията за удостояване 
с „Почетен знак на град Хасково“ и със званието „Почетен 
гражданин на Хасково“ се внасят в деловодството на Общинския 

съвет до 31 май“. Никога не съм казал, че Почетния знак е нещо 
лошо или почетното звание „Почетен граждани“ е нещо, нали, по-
висше като признание. Но никъде в тия правила няма изписан 

текст, комисията, която е цитирана вътре може да променя 
номинацията на съответния гражданин за „Почетен гражданин“ в 

„Почетен занк“. Казвам ви нашето решение юридически няма да е 
издържано и занапред това трябва да го изчистим. Това ви казвам. 
Иначе всеки може да прави наистина предложение. Това няма 

нужда от казване, някой да ни напомня.  

Т.ЗАХАРИЕВА: Да, заповядайте, г-н Тодоров! 

К.ТОДОРОВ: Уважаема г-жо Захариева, уважаеми колеги! Г-н 

Мехмед, да разбирам, че според Вас комисията не си е свършила 
докрай работата? Това е същата комисия, която ГЕРБ управлява. 
По предната точка имахме гласуване на дейността на Общинския 

съвет и неговите комисии. Аз съм изненадан, че водим такъв дебат 
след като преди това подкрепяхте машинно без дори да се 

замислите. Възмутен съм, колеги от ГЕРБ! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Машинно или машинално, колега? Машинно 

гласуване няма. Заповядайте, г-н Лалов! 

ЦВ.ЛАЛОВ: Г-н Тодоров! Аз искам да се обърна към него, защото 

той спомена групата на ГЕРБ.  

Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, ако обичате тишина.  

ЦВ.ЛАЛОВ: Добър ден! Не се изказвам партийно, но трябва да ви 

спомена Групата на БСП. Вие сте радетели за доброто на 
общината, намирате всякакви недостатъци на общинска 
администрация, нередности в пътната инфраструктура и т.н. и 

т.н. И ви задавам конкретен въпрос, не искам да се заяждам, не 
искам да отварям дебат, обаче ви питам, когато гласувахме точка, 
ако не се лъжа 12, за продажба на един парцел в „Бадема“ за 200 и 

колко хиляди лева беше, вие как гласувахте? Той е обременен с 
някакъв трафопост, ограничава застрояването и т.н. Ами това 

трябва да го знаеш, нали си четете докладните записки, какво е 
това? Питам ви – как гласувахте вие? Нали сте радетели за доброто 
на общината – 200 х.лв. Община Хасково предлага да се продаде 

това нещо за 200 и няколко хиляди лева, което видимо нещо не му 
е наред там тая работа, много надценено като предложение, вие 
гласувате, как, въздържали ли, как? 

Т.ЗАХАРИЕВА: По същество на докладната записка. 



ЦВ.ЛАЛОВ: Ами не сте гласували „за“. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, моля ви! 

К.ТОДОРОВ: Гласувахме „въздържали се“, г-н Лалов! Така 
гласувахме. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Това не е по същество. Измествате темата! Колеги, 
няма други изказвания! Ако обичате! Уважаеми колеги, съгласно 

Правилника за почетните отличия и звания на град Хасково и реда 
за присъждането им,  решенията за удостояване с „Почетен знак 
на град Хасково“ и със званието „Почетен гражданин на град 

Хасково“ се вземат с тайно гласуване, с квалифицирано 
мнозинство от ¾ от всички присъстващи общински съветници. В 

тази връзка и на основание чл.76, ал.1 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Хасково, за 
провеждане на тайното гласуване е избрана постоянно действаща 

комисия. Давам думата на председателя на комисията: Иван 
Величков Минев, да запознае общинските съветници с 

процедурата по тайното гласуване. Заповядайте, г-н Минев! 

ИВ.МИНЕВ: Уважаеми колеги, ще бъдат раздадени бюлетини на 

всеки един от вас, като гласуването ще бъде тайно. Ще се влиза зад 
паравана и тези, които заградят „за“, вота ще се счита, че сте 
гласували „за“. Тези, които оставят без заграждане или какъвто и 

да е било друг знак, вота ще бъде отчетен като „против“. Ще бъде 
поставена урна, след гласуването ще сгъвате бюлетината, ще я 

поставите в урната, след което ще преброим бюлетините и ще 
обявим резултата. Ако пропускам нещо… 

Т.ЗАХАРИЕВА: Да, в азбучен ред ще съобщавате имената на 
общинските съветници. Всеки един общински съветник ще идва, 
ще получава бюлетини и ще влиза в тъмната стаичка. 

ИВ.МИНЕВ: Да. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Сега предоставям мястото на комисията, на цялата 
комисия!  

 
/Следва провеждане на тайно гласуване/ 

ИВ.МИНЕВ: Ще припомня правилата. Който е оградил с кръгче, го 
приемаме „за“, т.е. гласува „за“. Всякакъв друг знак хикс или нещо 
друго, го приемаме като против.  

Г.ПЕЕВ: Има някои, които са объркали. 

ИВ.МИНЕВ: Вероятно. Ако някой смята, че е объркал и е искал да 
гласува „за“ и не е оградил с кръгче, имате право да искате 

прегласуване, ако някой от вас смята, че не му е отразен правилно 
вота. Има ли такъв, който мисли така? 



Г.ПЕЕВ: Кой ще каже при тая тишина. Иване, каквото е станало, 

станало е. 

ИВ.МИНЕВ: Предлагам прегласуване! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, проверка на кворума! 23 общински 

съветника са в залата. Колеги, вземете си картите, ще гласуваме 
прегласуваме. Всички, които присъстват в залата, много ви моля 
си вземете картите. 

Р.СТОЯНОВ: Аз няма да си взема картата. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Добре, не участвате. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Подлагам на гласуване предложението за 
прегласуване по тази точка от дневния ред. Дали да прегласуваме 
или не. Гласуването за това процедурно предложение е общо! В 

режим на гласуване сме, колеги! Моля, гласувайте! 

9 гласа „за“, 7 гласа „против“, 5 гласа „въздържали се“, 

предложението не се приема. 

Съобщавам резултата от гласуването: 

За д-р Янчо Стефанов Делчев са гласували общо 36 общински 

съветника:  от тях 28 „за“. 

За г-жа Костя Куманова Хърсева са гласували общо 36 

общински съветника, от тях 26 „за“. 

Общински съвет – Хасково удостоява с отличието „ПОЧЕТЕН 

ЗНАК НА ГРАД ХАСКОВО” - д-р Янчо Стефанов Делчев 

За протокола   

    РЕШЕНИЕ №705 

На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от ЗМСМА и чл.2, т.1 и чл.4 от 
Правилник за почетните отличия и звания на град Хасково и реда 
за присъждането им, Общински съвет – Хасково удостоява с 

отличието „ПОЧЕТЕН ЗНАК НА ХАСКОВО” - д-р Янчо Стефанов 
Делчев.  

 ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте, колега! 

К.ТОДОРОВ: Г-жо Захариева, изключително неуважение беше 

цялата тази процедура, която се проведе към нашите съграждани. 
Това, че първо, голяма част от хората напуснаха. Това, че ние още 
не знаем кой как е гласувал. 



Т.ЗАХАРИЕВА: То е тайно гласуване! Няма как да знаем как е 

гласувал! 

К.ТОДОРОВ: Ама не, Вие дори не може да ни обясните, гласувано 
ли е, не е ли гласувано. Какво се случва? 

ИВ.МИНЕВ: Има протокол. Нали Ви казахме гласовете. 

К.ТОДОРОВ: Ама това е подигравка цялата тая работа.  

Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаеми колеги, преди да закрия заседанието ви 

съобщавам Покана за участие във финална пресконференция и 
официална церемония, от г-н Дечев, имам удоволствието да ви 

поканя на 29.07.2022 г. от 15.00 ч. в „Тролейбусно депо“ на бул. 
„Съединение“ след КАТ за участие във финална пресконференция и 
официална церемония по откриване на обекта относно 

приключване изпълнението на проект: „Подобряване на качеството 
на атмосферния въздух в гр.Хасково чрез доставка и експлоатация 
на електрически автобуси за нуждите на обществения транспорт“. 

На пресконференцията ще бъдат оповестени резултатите от 
изпълнението на проекта.  

Уважаеми колеги, по последната точка - Питания към кмета на 

Община Хасково, няма постъпили писмени питания,  съгласно 
изискванията на Правилника. 

Поради изчерване на дневния ред, закривам заседанието! 

 

 
       ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ 
       СЪВЕТ – ХАСКОВО:     /п/ 

         /Таня Захариева/ 
 
 

 
 

ИЗГОТВИЛ ПРОТОКОЛА:      /п/  
  /Магдалена Петрова – Гл.специалист 
  „Адм. и инф.обсл. на ОбС – Хасково/ 


